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,NA CO SI DAT POZOR PRED STAVBOU SKLENIKU“

Umisténi skleniku a jeho kotveni
Sklenik doporucujeme umistit vyhradné na mistech, kterd nejsou vystavena vétsimu vétru nebo narazim vétru.
Rozhodné nestavte sklenik na volné otevienych prostranstvich na misté vystaveném vétru. Sklenik nikdy nestavte
na piscitych padach — byl by problém s odpovidajicim ukotvenim skleniku v zemi.
SKLENIK NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENY NA ZEMI BEZ UKOTVEN(!!

Ukotveni

Sklenik musi stat na rovné plose a na takovém podlozi, aby vydrZzelo uchyceni zakladny skleniku. Kotvici profily
zakopejte a zasypané otvory silné udusejte. Pokud mate sebemensi pochybnosti o tom, jestli podloZi sklenik udrzi
a hrozilo by, Ze sklenik bude uchycen nedostatec¢né, tak patky nosnych oblouku zalijte do betonu nebo sklenik
postavte jinde. Jednoznacné doporucujeme kotvici profily zabetonovat. Poskozeni skleniku z ddvodu
nedostatecného ukotveni v zemi neni povazovano za vyrobni vadu a nelze jej reklamovat.

Bezpecnostni upozornéni
Béhem montaZe pouZivejte ochranné pomlcky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pripadné
ochranné bryle). Ocelové profily maji ostré hrany. Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém
umélém osvétleni.
Montdz skleniku neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Pozor — vyvarujte se kontaktu ocelovych profil(i
s vedenim elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky zlikvidujte vSsechny plastové obaly a chrarite je pred détmi.
Sklenik musi stat na rovné ploSe. BEhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepfesouvejte ho. Zabrarite détem a
zviratim v pfistupu na misto montaze, protoze hrozi nebezpeci jejich poranéni. Skleniky i pavilony doporucujeme
stavét ve tfech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestliZze jste unaveni, pod vlivem alkoholu nebo Iékd nebo
trpite-li zavrati. Pfi pouzivani Zebtiku se ujistéte, Ze dodrZujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pouzivate - li
elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce (pti utahovani zohlednéte extrémni mékkost hlinikovych
Sroubl a matic). Doporucujeme vSechny Srouby utahovat rucné a teprve pozdéji elektrickym Sroubovakem.
Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouZity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu, rozpalené
jiné elektrické i plynové spotrebice nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku. Nez zacnete s kotvenim
ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou Zadné viditelné ani skryté kabely nebo trubky
apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, cerpadel a podobné. Dodrzujte mistni predpisy a
smluvni zdvazky (predevsim na pronajatych pozemcich).

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z mnoha dild, proto si na celou montaz rezervujte minimalné jeden cely den, v idedlnim pfipadé
cely vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve tfech osobach.

NeZ zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny soucasti uvedené v tomto navodu, jsou obsazeny v
baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a prehledné a pfistupné rozlozte. Je dllezité, abyste jednotlivé
soucdsti nepomichali. Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, v Zddném pripadé sklenik nestavte a ihned
kontaktujte svého dodavatele (na pfipadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se
nevztahuje zaruka). Uchovavejte vSechny malé soucasti (Srouby, matky apod.) v pfipravené misce, aby se
neztratily. Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez previslych objektd. VELMI DULEZITE PRI POKLADANI
POLYKARBONATOVYCH DESEK — UV chranéna strana s bilou nebo popsanou barevnou folii (nebo i bez félie,
ale s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu) musi byt v kazdém pfipadé umisténa smérem ven; UV
nechranéna strana bez napist s cirou folii (nebo i bez folie a bez nalepky) smérem dovniti skleniku. Folie

(ndlepku) tésné pred montazi odstraiite.

Pozor — skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max 75 km/hod. Pokud
zUstane otevrené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
PFi hrozicim vétru vcas (tj. predem) pevné uzaviete dvere i vSechna okna skleniku!!!

Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.




Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice
pojistnych udalosti éeskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru),
povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze je reklamovat.

Péce a udrzba

K ¢isténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadrik. Po umyti sklenik oplachnéte
Cistou vodou. NepouZivejte Cistici prostfedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a
alkoholu (napf. Iron nebo Okenu). Pozor na poskrabani Spinavym hadrem nebo Spinavou houbou. Proskleni
skleniku nesmi pfijit do kontaktu s chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s chemikaliemi typu benzin (vc.
technického), aceton, toulen, chlor (napf. Savo), terpentyn, redidla na barvy (napt. rada S 6xxx), apod. Pti pouziti
Cistidel a organickych rozpoustédel vzdy dojde ke znic¢eni polykarbondatového skla.

POZOR — polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi, Ze jde
o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamenda okamZitou ztratu zaruky a jistotu brzkého
poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e ZBAVUIJTE PRAVIDELNE STRECHU LISTi A NECISTOT

e PRUBEZNE KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENI DO ZEME PEVNE DRZ{

e POKUD METEOROLOGOVE OHLASi VETRNE DNY, MUSi BYT U SKLENiKU BEZPODMINECNE PEVNE
UZAVRENE DVERE | VENTILACNi OKNA

e POZOR PRI HROZICiM VETRU (NAPR. PRED BOURKOU NEBO PODLE PREDPOVEDI POCASI) MANUALNE
IHNED UZAVRETE DVERE | VENTILACNi OKNA

e VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENiKU SNEHU NEBO STRESE DODEJTE DOSTATECNOU
PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSiCH PRIVALECH SNEHU

BEZPECNOSTNi VAROVANI

1. PRED MONTAZI SKLENIKU SI PECLIVE PRECTETE TYTO INSTRUKCE AZ DO KONCE.

2. Ostré hrany a rohy mohou zpUsobit zranéni. Proto pfi manipulaci s ocelovymi profily, se sklem ¢i
polykarbonatovymi tabulemi vidy noste ochranné bryle, rukavice, boty a pfilbu. Rozbité sklo predstavuje
bezpecnostni riziko — vidy ho ihned bezpecné odklidte.

3. Zakoupeny vyrobek je uren pouze pro péstovanirostlin a mél by byt uzivan pouze k tomuto ucelu. Pfi uZivani
k jinému ucelu prebira plnou zodpovédnost majitel.

4. Doporucujeme, aby tento vyrobek sestavovali tii lidé. Pokud se pfi sestavovani skleniku, pfi vkladani skla
nebo polykarbonatovych tabuli setkate s obtizemi, kontaktujte svého dodavatele — v Zadném pripadé
nepouzivejte silu!

5. Zaklad skleniku musi mit absolutné presny pravouhly tvar a sklenik musi byt umistén v roviné. Jinak nebude
mozné presné polozit polykarbonatové desky na nosnou konstrukci.

DULEZITE:
PFi montdzi kostry skleniku a praci s komlrkovym polykarbonatem vidy pouZivejte ochranné pracovni
pomucky, predevsim rukavice.

Pro montaz skleniku budete potfebovat nasledujici nastroje:
e Sestihranny kli¢ o prdméru 8 mm nebo vidlicovy kli¢
e Sroubovdk se ¢tyrcestnou objimkou nebo akumulatorovy Sroubovak
¢ lopata na hloubeni jam
e vodovadhu — pro méfeni roviny
e provazek - pro méreni Uhlopricky (pravouhlost zaklad()
e odlamovaci nlz / pilka - pro fezani polykarbonatovych desek

Pfi montazi skleniku doporucujeme nejprve vSechny Srouby utahnout lehce pouze prsty, aby se profily v
pripadé potieby posunuly. Zkompletovanou konstrukci potom zarovnejte do roviny a Ghlu a teprve poté pevné
klicem utahnéte vSechny Srouby.




,NA CO SI DAT POZOR PRED ZACIATKOM STAVBY SKLENIKA“

Umiestnenie sklenika a jeho kotvenie
Sklenik odporti¢ame umiestnit iba na miestach, ktoré nie su vystavené vacsiemu vetru alebo narazom vetra (pozri
¢ast UKOTVENIE). Rozhodne nestavajte sklenik na volne otvorenych priestranstvach na mieste vystavenom vetru.
Sklenik nikdy nestavajte na pieso¢natych pddach - bol by problém so zodpovedajucim ukotvenim sklenika v
krajine. SKLENIK NIE JE MOZNE NECHAT volne polozené na ZEMI BEZ UKOTVENIE !! SKLENIK montujte ¢o
najblizsie jeho finalnemu UMIESTNENIU.

Ukotvenie

Perfektné a pevné ukotvenie je zakladny a sucasne najdodlezitejsi ukon pre bezpecné uzivanie sklenika. Sklenik
musi stat na rovnej ploche a na takom povrchu, aby vydrzalo uchytenie zékladne sklenika. V oblastiach, kde
nehrozi narazy vetra alebo priamo v zavetri, zakopte paty nosnych oblikov do hibky cca 25 cm do malej
obvodovej priekopy. Priekopu nasledne zasypte zeminou a silne udupte. Ak mate najmensi pochybnosti o tom,
¢i podlozia sklenik udrzi a hrozilo by, Ze sklenik bude uchyteny nedostatocne, tak vsetky patky nosnych oblikov
zalejte do betdnu alebo sklenik postavte inde. PoSkodenie skleniku z dévodu nedostatoc¢ného ukotvenia v pode
nemozno povazovat za vyrobnu vadu a nemozno ho reklamovat. SKLENIKY SU V uzavretom stave (OKNA A DVERE)
testované DO RYCHLOSTI VETRA MAX 75 KM / HOD. Obvyklé rychlosti vetra vo vadej oblasti ndjdete na internete
(mapy sa meni alebo m6zu byt predmetom cudzich autorskych prav - najaktuélnejsie najdete po zadani hesla
"mapa veternych oblasti").

Bezpecnostné upozornenia

Pocas montaze odpori¢ame pouzivat ochranné pomocky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice,
pripadne ochranné okuliare). Ocelové profilové liSty maju ostré hrany. Sklenik stavajte iba za denného svetla
alebo pri velmi dobrom umelom osvetleni. Montdz sklenika nevykonavajte vo vetre, v dazdi alebo pocas burky.
Pozor - vyvarujte sa kontaktu ocelovych profilov s vedenim elektrického prudu. Bezpecne a ekologicky zlikvidujte
vsetky plastové obaly a chrarite ich pred detmi. Sklenik musi stat na rovnej ploche. Pocas vystavby sa o sklenik
neopierajte a nepreslvajte ho. Zabrarite detom a zvieratdm v pristupe na miesto montaze, pretoze hrozi
nebezpecenstvo ich poranenia. Skleniky i pavilony odpori¢ame stavat v dvoch osobdch. Nesnazte sa sklenik
zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite zavratmi. Pri pouzivani rebrika sa uistite,
Ze dodrziavate bezpecnostné upozornenia vyrobcu. Ak pouzivate elektrické naradie, dodrzujte navod na obsluhu
vyrobca (pri utahovani zohladnite extrémnu makkost hlinikovych skrutiek a matic). Odpori¢ame vsetky skrutky
utahovat ruéne a az neskor elektrickym skrutkovacom.

V skleniku neskladujte horuce predmety ako napr. prave pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovaciu lampu,
rozpalené elektrické alebo plynové spotrebice, rozpalenu benzinovi zahradnu kosacku. NeZ zacnete s kotvenim
podlahy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nie su Ziadne viditelné ani skryté kable alebo
rarky a pod. Pozor na elektrické kable napr. od zahradnych kosaciek, Cerpadiel a podobne. DodrZujte miestne
predpisy a zmluvné zavazky (napr. na prenajatych pozemkoch).

Vseobecné upozornenia

Sklenik sa skladad z mnohych dielov, preto si na celi montaz zarezervujte minimalne jeden alebo lepSie dva dni.
Sklenik odporuéame stavat v dvoch osobach.

NeZ zaénete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Ze vSetky sucasti uvedené v tomto navode, si obsiahnutév
baleni. Jednotlivé diely dopredu prekontrolujte a prehladne a pristupne rozlozte. Je dolezité, aby ste Casti
nezmiesali. Ak niektord z Casti sklenika chyba, v Ziadnom pripade sklenik nestavajte a ihned kontaktujte svojho
dodévatela (na pripadné poskodenia nekompletného sklenika akymkolvek podasim sa nevztahuje zaruka).
Uchovavajte vsetky malé Casti (skrutky, matky a pod) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre sklenik si zvolte
sine¢né a rovné miesto bez previsnutych objektov. VELMI DOLEZITE - pre verziu sklenika s polykarbonatovymi
doskami - strana s bielou alebo popisant farebnou féliou (alebo aj bez fdlie, ale s ndlepkou oznacujucou UV
chranend stranu) musi byt v kazdom pripade umiestnend smerom von; strana bez napisov s ¢irou féliou (alebo
aj bez fdlie a bez nalepky) smerom dovnutra sklenika. Félie (nalepku) tesne pred montazou odstrante.

Pozor - skleniky st v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetru max 75 km/hod. Pokial
zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. PRI HROZIACOM VETRU VCAS
(T). VOPRED) MANUALNE IHNED ZATVORTE DVERE AJ VSETKY OKNA SKLENIKA !!

Odporuiéame ihned po stavbe sklenik zahrnit do poistky vasej nehnutelnosti.




Vsetky poskodenia sklenika vzniknuté v dosledku udalosti hodnotenych ako poistné udalosti (podla definicie
poistnych udalosti slovenskych alebo éeskych poistovni), tj. napr. extrémne krupobitie, vichrica (narazy
vetru), povoden, ziplava, sneh a podobne, nie su predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat.

Starostlivost a Gdrzba

Na Cistenie sklenika pouZivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handricku. Po umyti sklenik
oplachnite Cistou vodou. NepouZivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo prostriedky
na baze liehu a alkoholu (napr. Iron alebo Okena). Pozor na poskriabanie Spinavou handrou alebo Spinavou
hubou. Material sklenika nesmie prist do kontaktu s chemickymi Cistidlami a rozpustadlami, s chemikaliami typu
benzin (vr. technického), acetdn, toluén, chldr (napr. SAVO), terpentin, riedidla na farby (napr. rada S 6xxx), apod.
Pri pouZiti ¢istidiel a organickych rozpustadiel dojde vidy k zni¢eniu polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonétové dosky nemozno natierat ziadnym naterom alebo farbou (aj ked dodavatel farby tvrdi,
Ze ide o produkt kompatibilny s polykarbonatom). Natretie dosiek znamena okamzitu stratu zaruky a istotu
skorého poskodenie dosiek a nasledne celého sklenika.

e PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU LiSTIA A NECISTOT

e  PRIEBEZNE KONTROLUJTE €I UKOTVENIE DO ZEME PEVNE DRZi

e AK METEOROLOGOVIA OHLASIA VETERNE DNI, MUSIA BYT U SKLENiKA BEZPODMIENECNE PEVNE
UZAVRETE DVERE | VETRACIE OKNA

e POZOR PRI HROZIACOM VETRE (NAPR. PRED BURKOU ALEBO PODLA PREDPOVEDE POCASIA)
MANUALNE IHNED ZATVORTE VETRACIE OKNA

eV ZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLEN{KA SNEHU ALEBO STRECHE DODAIJTE DOSTATOCNU

PODPERU, ABY UDRZALA VAHU SNEHU - NAJMA PRI VACSICH PRIVALOCH SNEHU

BEZPECNOSTNE VAROVANIE

1.  PRED MONTAZOU SKLENIKA SI POZORNE PRECITAJTE TIETO INSTRUKCIE.

2. Ostré hrany a rohy mozu spdsobit zranenie. Z tohto dévodu pri manipuldcii s hlinikovymi profilmi, so sklom
alebo polykarbonatovymi doskami vzdy noste ochranné okuliare, rukavice, topanky a prilbu. Rozbité sklo
predstavuje bezpecnostné riziko - vidy ho ihned bezpecne odstrante.

3. Zakupeny vyrobok je uréeny len na pestovanie rastlin a mal by byt pouZivany len na tento ucel. Pri uZivani k
inému ucelu preberd plnd zodpovednost majitel.

4. Odporuc¢ame, aby tento vyrobok zostavovali dvaja fudia. Ak sa pri zostavovani sklenika, pri vkladani skla
alebo polykarbonatovych dosiek stretnete s tazkostami, kontaktujte svojho dodavatela - v Ziadnom pripade
nepouzivajte silu!

5. Zaklad sklenika musi mat absollGtne presny pravouhly tvar a sklenik musi byt umiestneny v rovine. Inak
nebude mozné presne polozit polykarbonatové dosky na nosnu konstrukciu.

DOLEZITE:
Pri montazi kostry sklenika a praci s komorkovym polykarbonatom vzdy pouZivajte ochranné pracovné
pomdcky, predovsetkym rukavice.

Na montaz sklenika budete potrebovat nasledujuce nastroje:
e 3Sesthranny klu¢ s priemerom 8 mm alebo vidlicovy kltG¢
e skrutkovac so Stvorcestnou objimkou alebo akumuldtorovy skrutkovac
 lopata na hibenie jam
e vodovahu — na meranie roviny
e povrazok - pre meranie uhlopriecky (pravouhlost zakladov)
e odlamovaci n6z / pilka - na rezanie polykarbonatovych dosiek

Pri montaZi sklenika odporiéame najskor vietky skrutky utiahnut fahko iba prstami, aby sa profily v pripade
potreby posunuli. Skompletovant konstrukciu potom zarovnajte do roviny a uhla a aZ potom pevne klticom
utiahnite vSetky skrutky.




,MIRE UGYELJUNK AZ UVEGHAZ FELEPITESE ELOTT“

Az liveghaz elhelyezése és lehorgonyzasa
Javasoljuk, hogy az Uveghdzat kizardlag olyan helyen dllitsa fel, amely nincs kitéve nagyobb szélnek vagy
széllokéseknek. Semmiképpen se allitsa fel az Giveghdzat olyan nyilt helyre, amely szélnek van kitéve. Ne allitsa
fel az liveghazat lehorgonyzas nélkill a puszta féldre!!AZ UVEGHAZAT A VEGLEGES FELALLITASI HELYHEZ MINEL
KOZELEBB SZERELJE OSSZE.

Rogzités

A tokéletes és szilard rogzités az Uveghdz biztonsagos hasznalatdnak alapvets és legfontosabb feladata. Az
Uveghaznak vizszintes felllleten és olyan aljzaton kell allnia, amely biztositja az liveghdz vazanak a rogzitését.
Azokon a terileteken, ahol nincs széllokésveszély, illetve szélarnyékban, a tartdivek labazatat kb. 25 cm
mélységig assa be egy kis kerlleti arokba. Ezt kovet6en az arkot toltse fel félddel, és a foldet jol tomoritse Gssze.
Ha a legkisebb kétsége is van afelél, hogy az altalaj meg fogja megtartani az liveghazat, és fennall a veszélye
annak, hogy az Gveghdaz nem lesz megfelelGen rogzitve, akkor az 6sszes tartdiv |abazatot betonozza be, vagy az
Uveghdzat mashol allitsa fel. Az Gveghdaznak a nem megfelel6 rogzités miatti sérilése nem tekinthetd gyartasi
hibanak, és nem reklamalhaté. AZ UVEGHAZAK ZART ALLAPOTBAN (ZART ABLAKOK ES AJITOK) MAX. 75 KM/H
SEBESSEGU SZELNEK ALLNAK ELLEN. Az liveghaz feldllitasi helyén jellemz6 szélsebességeket az interneten talélja
meg (a keresGbe irja be a ,széltérkép” kifejezést. Figyelem! A térképek valtozhatnak, illetve szerz&i jogvédelem
ald eshetnek.).

Biztonsagi figyelmeztetések
Javasoljuk, hogy az Osszeszerelés sordn hasznaljon személyi véd&eszkozoket (munkavédelmi ruhdzatot és
labbelit, er6s munkavédelmi keszty(it, szilkség esetén védGszemiveget). Figyelem! Sérilésveszély! Az acél
profilok élesek, illetve akar fém forgacsokat is tartalmazhatnak. Az liveghaz feldllitasat nappali fénynél vagy
nagyon jo mesterséges megvilagitasnal végezze. Ne végezze az liveghaz felallitasat szélben, esGben vagy
viharban. Figyelem! Ugyeljen arra, hogy az acél profilok ne érjenek szigeteletlen elektromos vezetékekhez.
A mianyag csomagoldanyagok artalmatlanitasat a kérnyezetvédelmi és biztonsagi szempontoknak megfelelen
végezze, és védje Gket a gyermekek eldl. Az liveghaznak sik fellileten kell allnia. A felallitas soran ne déljon neki
az lUveghdznak és ne tologassa. Keritse el a feldllitdsi helyet a gyermekek és allatok el8l, mivel a terilet
balesetveszélyes szamukra. Javasoljuk, hogy az liveghdzak és pavilonok felallitasat két személy végezze. Ne
végezze az Uveghaz felallitasat faradtan, alkohol vagy gyégyszerek hatasa alatt, vagy ha rosszulléttél szenved. Ha
|étrat hasznal, akkor gy6z6djon meg arrdl, hogy betartja a gyartd biztonsagi elGirasait. Elektromos szerszamok
haszndlata esetén tartsa be a gyarté haszndlati utmutatdjaban foglaltakat (a csavarok megszoritdsakor vegye
figyelembe, hogy az aluminium csavarok és anyak rendkivil puhdk). Javasoljuk, hogy az aluminium csavarokat
kézileg szoritsa meg és az 6sszeszerelés el6tt kenje meg a csavarok menetét vazelinnel — maskilonben nem fogja
tudni Gjra kilazitani 6ket, ha szlikség lesz ra és a menet is tonkre mehet (vagy elcsavarodik a csavarfej). Javasoljuk,
hogy a csavarokat el6szor kézzel, majd elektromos csavarozéval hiizza meg.
Ne taroljon az Gveghazban forrd targyakat, mint példaul a kis idével azel6tt hasznalt kerti vagy egyéb grillslit6t,
forrasztélampat, egyéb forrd elektromos ill. gazkésziilékeket, tovabba forré benzinmotoros flinyirot. Miel6tt
hozzakezdene a padldzat lehorgonyzdsahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a foldon és a tervezett épitmény alatt a
talajban nincsenek sem lathatd, sem rejtett kdbelek vagy csévezetékek, stb. Ugyeljen az elektromos kabelekre,
amelyek példaul a flinyiréhoz, kerti szivattyukhoz és hasonld készllékekhez haladnak. Tartsa be a helyi
elGirasokat és a szerz6déses (pl. a bérbe vett foldteriletekre vonatkozd) kotelezettségeket.

Altalanos elGirasok

Az Uveghdz sok részbdl all, ezért szanjon legalabb fél napot a teljes 6sszeszerelésre. Javasoljuk, hogy az liveghaz
feldllitasat két személy végezze. MielStt hozzakezdene az liveghdz 6sszeallitasahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a
csomagolas tartalmazza az Utmutatdban ismertetett 6sszes alkatrészt. Az 6sszeszerelés el6tt ellenGrizze az egyes
alkatrészeket, majd helyezze el 6ket ugy, hogy atlathatdk és hozzaférhet6ek legyenek. Fontos, hogy ne keverje
Ossze az egyes alkatrészeket. Ha az iveghaz valamelyik alkatrésze hianyzik, akkor semmi esetre se kezdjen hozza
az Uveghaz felallitdsahoz, hanem azonnal |épjen kapcsolatba a szallitoval (a jotalldas nem vonatkozik arra, ha a
hidnyos liveghaz az idGjarasi befolyasok kdvetkeztében karosodna). Az 6sszes apré alkatrészt (csavarok, anyak,
stb.) egy talban tartsa, hogy ne tudjanak elveszni. Az lGveghaz helyéiil egy napos, sik helyet valasszon, ahol
nincsenek kiallo objektumok. NAGYON FONTOS — a polikarbonat lapokbdl készilt



Uveghdzra vonatkozdan - a fehér vagy szines, feliratos féliaval ellatott oldalnak (vagy akar félia nélkali oldalnak,
amelyen az UV-védelmet jelz6 matrica taldlhaté) mindig kifelé kell néznie; a feliratok nélkiili, atlatszé vagy kékes
szinG folidval ellatott (vagy akar félia és matrica nélkiili) oldalnak az iveghaz belseje felé kell néznie. A féliat
(matricat) kozvetleniil az 6sszeszerelés elG6tt tavolitsa el.

Figyelem - az liveghazakat zart allapotban (ablakok és ajtok) tesztelik max. Szélsebességig 75 km/h. Ha egy
ablak vagy ajté nyitva marad, az liveghaz szélallésaga jelent6sen csokken. Abban az esetben, a kdzelgo szél,
csukja be az ajtot, és az 6sszes kézi megnyitott ablakokat az liveghaz id6ben (azaz el6re)!

Javasoljuk, hogy tartalmazza a liveghazban a biztositasi az ingatlan utan azonnal épitése.

A jotallas nem vonatkozik a (cseh vagy szlovak biztositétarsasagok biztositasi esemény definiciéi alapjan)
biztositasi eseményként értékelt események - mint pl. extrém jégesd, vihar (széllokések), arviz, aradas, ho,
stb. - kovetkeztében keletkezett karokra, ezért ilyen esetekben nincs helye a reklamaciénak.

Apolas és karbantartas

Az (iveghdz tisztitasahoz kizdrélag enyhe mosdszeres oldatot és egy puha rongyot haszndljon. A lemosas
végeztével blitse le az Uveghazat tiszta vizzel. Ne hasznaljon vegyi olddszereket vagy szeszes, ill. alkoholos
tisztitdszereket (pl. Iron vagy Okena). Vigyazzon, nehogy Gsszekarcolja az liveghazat a piszkos ronggyal vagy
piszkos szivaccsal. Az Giveghaz anyaga nem érintkezhet vegyi tisztitoszerekkel és olddszerekkel, benzines (akar
mUszaki) vegyszerekkel, acetonnal, toluollal, klérral (pl. Savo), terpentinnel, festékhigitoval (pl. S 6 xxx
termékcsaldd), sth. A tisztitdészerek és szerves olddszerek hasznalata kivétel nélkiil karositja a polikarbonat
Uveget.

FIGYELEM — a polikarbonat Giveget nem lehet bekenni semmilyen bevonattal vagy festékkel (még akkor sem, ha
a festék szallitoja azt dllitja, hogy a termék kompatibilis a polikarbonattal). A polikarbonat lapok befestése a
garancia azonnali megszlinését vonja maga utan, raadasul igen valdszinUsithetd, hogy a befestés kovetkeztében
a lapok, s ennek folytan az egész liveghaz is nagyon hamar ténkre fognak menni.

e ATETOROL RENDSZERESEN TAVOLITSA EL A FALEVELEKET ES ASZENNYEZODESEKET

e FOLYAMATOSAN ELLENORIZZE, HOGY A FOLDHOZ VALO LEHORGONYZAS KELLOKEPPEN TART-E

e HA A METEOROLOGIAI ELOREJELZES SZERINT SZELES NAPOK VARHATOAK, AKKOR AZ UVEGHAZ,
AJTAJANAK ES SZELLOZOABLAKAINAK FELTETLENUL ZARVA KELL LENNIUK

e SZELKOZELEDTEVEL (PELDAUL VIHAR ELOTT VAGY AZ IDGJARAS-ELOREJELZES ALAPJAN) AZONNAL
ZARJA BE KEZILEG AZ AUTOMATA NYITOSZERKEZETTEL (FELARAS TARTOZEK) FELSZERELT
SZELLOZGABLAKOKAT IS

e TELEN RENDSZERESEN TISZTITSA MEG AZ UVEGHAZAT A HOTOL, VAGY PEDIG GONDOSKODJON A
TETO KIEGESZITO ALATAMASZTASAROL, HOGY AZ ELBIRJA A HO SULYAT — KULONGSEN 1S EROSEBB
HAVAZASOKKOR

e TELIRE SZERELJE LE AZ UVEGHAZBOL AZ AUTOMATA ABLAKNYITOT (FELARAS TARTOZEK), ES TAROLJA
0°C FELETTI HOMERSEKLETEN (A FAGY KAROSITHATJA A NYITOSZERKEZETET)

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

1. AZ UVEGHAZ OSSZESZERELESE ELOTT GONDOSAN OLVASSA EL AZ ALABBI UTASITASOKAT.

2. Az éles élek és a sarkok sérilést okozhatnak. Ezért az acél profilok, lveg- vagy polikarbonat tablak
mozgatasakor mindig viseljen védGszemiiveget, véddGkeszty(it, védbcipbt és sisakot. Az Givegcserép balesetet
és sériilést okozhat. Az 6sszetort Uvegeket és Gvegcserepeket mindig tavolitsa el a munkahelyrdl.

3. A megvasarolt termék kizarélag névénytermesztési célokra késziilt, ezért csakis ilyen célokra hasznilja.
Egyéb célu felhaszndlds esetén a tulajdonos visel minden felelGsséget.

4. Javasoljuk, hogy a termék Gsszeszerelését két ember végezze. Ha az Gveghaz 6sszedllitasa, az Gveg vagy
polikarbonat tablak behelyezése kozben nehézségekbe ltkdzne, akkor Iépjen kapcsolatba a helyi szallitoval
— semmi esetre sem szabad er&szakot alkalmazni!

5. Az liveghdz alapjanak teljesen téglalap alakunak kell lennie, és az (iveghazat sikban kell elhelyezni. Ellenkezd
esetben a polikarbonat lemezeket nem lehet pontosan rafektetni atartészerkezetre.




FONTOS:
Mindig viseljen véd&felszerelést, kiilondsen keszty(it, amikor 6sszeszereli az Giveghaz keretét és dolgozik a
polikarbonattal.

Az lUiveghdz 6sszeszereléséhez a kdvetkezd szerszamokra lesz sziiksége:

egy 8 mm-es hatlapkaskulcs vagy villaskulcs.

egy csavarhuzé négyoldalu foglalattal vagy egy akkus csavarhuzéval.
as0 a lyukak kidsasahoz

vizmérték - a szintméréshez

zsinor - az atld (az alapozas atléjanak méréséhez)

torékés/flirész - a polikarbonat lemezek vagasahoz

Az liveghaz Gsszeszerelésekor javasoljuk, hogy elGszor csak az ujjaival hizzon meg enyhén minden
csavart, hogy a profilok sziikség esetén elmozdithatdk legyenek. Ezutan igazitsa az elkésziilt szerkezetet
a sikhoz és a sz6gh6z, miel6tt az 6sszes csavart er6sen meghuzza egy villaskulccsal.
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View from Inside
Innenansicht
Set indefra

View from Outside
Aulenansicht
Set udefra

@ 3002 Max. tightening Torque

Max. Drehmoment

< 8Nm Maksimalt moment

Instructions Look closely / go to 3 Mirror of
Anleitung <Q@>  Detail beachten / Siehe auch A | Spiegelung von
Instruktion Observer ngje / Se ogsa : Spejl af

Not included in product! o~ Viewfrom A/ Outside

Blickrichtung P ON AuBenseite

Set fra /1N Uden for

Nicht im Lieferumfang enthalten!
Indgar ikke i leverancen!

<
Important! Protected location! Recycle
Achtung! Windgeschiitzter Standort! @ Recycelbar
Vigtigt! Beskyttet placering! Genbrugeligt

Important Tip High Wind Adjust by Hand
Hinweis Bei starkem Wind Ohne Werkzeug
Vigtigt Tip Vind Brug heender
x Persons required AT, Exactly square Step for later
x Erforderliche Personen ' 0° ) Absolut rechtwinklig Spéterer Schritt
X Personer, der kreeves RN Ngjagtig ret vinklet Vises senere
Alternative options Not required Incorrect!
Alternativen nicht bendtigt Falsch!
Alternative muligheder 2633 Ikke ngdvendig Forkert!

. V1 .
Version 1t0 3 Version 1 only
Variante 1 bis 3 V2 Nur Variante 1
Version 1 til 3 v Kun version 1
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. ©@00@AD

Pack Bundle System
Biindelungssystem nach Aufbauschritten
Bundtnumre folger vejledningen

Glazing Options
Verglasung maglichkeiten
Forskellige glas muligheder

Polycarbonate Full Pane Glass
PC  Hohlkammerplatten FPG Ganze Scheiben
Kanal plader i polykarbonat Hele baner
Split Pane Glass Frosted Pane Glass
SPG Kiinkerverglasung FRG Normelglas
Delt glas Uigennemsigtigt glas

|
e

Persons required. A Important!  <@> Goto A Not included in product!

——
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POT, - 6000 POT, - 6000

Item Sect.| Size . ltem Sect.| Size .
No. Part Ref. | mm Quantity No. Part Ref. | mm Quantity
1002 1-8| M6 390x 7705 / 5 | 1366 4x
(@]
2001 1-8 M6x12 | 390 ol 7 5 | 9385 | 18
2015 7-90 10 160x 771 6 | 72 8x
3543 9 | 2 3 7712 ? 8545 | 3
)
m
e
6056 / 7 | 46 2% 7713 2 | 8365 2
@
X
7066 B 7075 6x 7714 7 | 8365 1x
"‘H}‘ LY
42x13
7088 Ll e 42x 7715 2 | 4355 8x
7090 7 | 34 1 7716 2 | 1980 4x

3.9x16
7538 7 (PH2) 2x 717 2 118.5 2x
7700 1 1211/6 52x 7718 2 118.5 2x
1 3
7701 9 160 12x 7724 4 140 14x
7
7702 ; 1207 12x 7725 Z 704.5 6x
7703 1 | 1053.5 4x 7726 4 1100 2x
7704 1 | 1053.5 4x 7727 3 600 4x
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POT, - 6000

I:f:? Part S;:ft_' il"z:]e Quantity
7728 7 | 6875 | 12
7729 9 | 18 3x
7732 8 | @25/4| 140
7733 : 3'&;‘0?)’0 160x
773 8 | 6675 | 14x
7737 9 | 250 2x
7739 g8 | 2 1x

0113.01.2406
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POT,1/2-12000 POT, 2/2-12000
Item Sect.| Size . Item Sect.| Size .
No. Part Ref. | mm Quantity No. Part Ref. | mm Quantity
1002 1 M6 110x 1002 2-9| M6 434x
2001 1 | M6x12 110x 2001 2-9 | M6x12 434x
7700 é d111/6 100x 2015 7-9 10 189x
7701 Lot |t 3543 P o | 20 |
L

M

/ (2
7706 ; 808.5 14x 6056 51!“ 7 46 2X

@
AN

7707 1 1363 10x 7066 ‘;ﬁ}' 3 7 75 6x

Iﬂi LY

4.2x13
7708 1 1363 5x 7088 7 (T10) 42x
7090 7 324 1x

3.9x16

7538 (PH2)

7709 5 | 11315 4x

771 6 72 8x
2
7712 7 854.5 3x

7713 2 836.5 2x

7714 7 836.5 1x
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POT,2/2-12000

I:f: Part S;ecft_' ?r'"z:: Quantity
7719 918 4x
7720 900 4x
7721 1955,5 4x
7722 68.5 2x
7723 68.5 2x
7724 140 26x
7725 704.5 6x
7726 1100 2x
7727 600 4x
7728 68.75 12x
7729 18 3x
7730 1926 4x
7731 332 4x
7732 @25/4 | 174x

0113.01.2406

POT, 2/2 - 12000

I:f: Part %Re;t.. ﬁ:izne Quantity
7733 : 3'(%0";0 194x
7734 8 | 6675  17x
7735 o | 6675 | 1x
7736 9 | 45 1x
7738 5 | 9635 | 24x
7739 8 | 25 1x
7740 8 | 38 4

VM0067-PT




D Safety Warning / Assembly Instructions
1. PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND COMPLETELY BEFORE ASSEMBLING YOUR GREENHOUSE.

2. Sharp edges and corners can cause injury. Always wear protective glasses, gloves, shoes and headgear when handling the aluminium profiles, glass and polycarbonate
sheets. Broken glass is a safety hazard — always clear up immediately and dispose of with care.

3. The product you have purchased is intended only for growing plants and should only be used for this purpose. When used for other purposes we will take no responsibility.
4. It is recommended that this greenhouse is assembled by 4 people.

5. Should you encounter difficulties constructing this house, or in fitting the glass or polycarbonate sheets, please contact your retailer
- do not use force!

6. The greenhouse must always be anchored.

SITE SELECTION : Always try to select a sunny location, sheltered from the wind as much as possible.

IMPORTANT : Before assembling your new greenhouse, please check that all parts in the provided list are included. Please take each bundle out of the packaging in order
to identify the parts better. It is important that the opened bundles do not get mixed with one another.

If something is missing please contact your retailer.

A,~ = s not included in carton!

Diagrams in a single frame show the view from inside the greenhouse. Those enclosed in a wavy frame show the view from outside the greenhouse.

Nuts - Max. tightening torque (1002) 3 Nm /(3002) 8 Nm.

MAINTENANCE : The greenhouse should be thoroughly washed with a gentle detergent occasionally. Please check that the detergent used does not react aggressively with
aluminium.

Ensure that the door tracks are cleaned regularly to avoid a build up of debris.

0. BASE : Important! The base must be exactly square and level.

Foundations must extend down below the frost level.

FINISHING : Place the warning label inside the house.
For plant breeding sealed joints are not necessary. If desired, it is possible to seal the greenhouse at the edges using neutral silicone. Silicone is not included. A ,\
Afull range of accessories is available to help you make the most of this product. Please contact your local stockist for details.

SAFETY NOTICE : Do not climb onto the roof surfaces. There is a danger of falling.

In the event of high winds, close all doors and vents.

In the event of heavy snowfall, clear the roof of the building or take suitable measures to support the roof. Heat the building in winter.

COMMENTS : For the complete protection of your new greenhouse, we advise you to include it in your house insurance. Please take note of possible building rules relating
to the positioning of greenhouses.

Please stick the greenhouse model label provided onto the part (7726) after successfully assembling this product. This information is important in the event that replacement
parts are later required. Please keep these Assembly Instructions in a safe place, for future reference!

Our policy is one of continuous improvement and we reserve the right to change the specifications without prior notice. Choking Hazard -
Contains small parts

Sicherheitsvorkehrungen / Aufbaubeschreibung
1. BITTE LESEN SIE DIESE MONTAGEANLEITUNG VOR BEGINN DES AUFBAUS KOMPLETT DURCH!

2. Bei der Handhabung von Glas, Polycarbonatplatten oder Gewéchshausteilen sind immer eine Schutzbrille, Handschuhe, Sicherheitsschuhe und ein Kopfschutz zu tragen,
da scharfe Kanten zu Verletzungen fiihren konnen. Gebrochenes Glas ist ein Sicherheitsrisiko. Beseitigen Sie es mit der gebotenen Vorsicht.

3. Das von lhnen erworbene Produkt ist fiir die Aufzucht von Pflanzen konstruiert und sollte auch ausschlieBlich dafiir genutzt werden. Bei anderweitiger Nutzung ist jegliche
Haftung ausgeschlossen.

4. Fur die Montage dieses Produktes sind 4 Personen erforderlich.

5. Sollten Sie beim Montieren des Hauses oder beim Einsetzen der Verglasung Schwierigkeiten haben, dann setzen Sie sich bitte mit lhrem Handler in Verbindung
- Wenden Sie keine Gewalt an!

6. Das Gewachshaus muss verankert werden.
STANDORTWAHL : Suchen Sie den sonnigsten, aber gleichzeitig einen windgeschitzten Platz aus.

WICHTIG : Bevor Sie mit der Montage Ihres Gewachshauses beginnen, Uberprifen Sie, ob alle in der Liste aufgefiihrten Teile vorhanden sind. Nehmen Sie die einzelnen
Biindel aus der Verpackung, um sie besser identifizieren zu kdnnen. Es ist wichtig, dass die gedffneten Blindel nicht durcheinander geraten.

Fehlt etwas, dann setzen Sie sich bitte mit Ihrem Lieferanten in Verbindung.
A\ () = Gehért nicht zum Lieferumfang!

Alle Zeichnungen sind von der Innenseite des Hauses gesehen abgebildet, mit Ausnahme der Abbildungen, die in einem gewellten Rahmen dargestellt sind.
Diese beschreiben die AuRenansicht.

Muttern mit max. (1002) 3 Nm / (3002) 8 Nm anziehen.

WARTUNG : Das Gewachshaus sollte hin und wieder griindlich mit einer neutralen Waschmittellauge abgewaschen werden. Das Glas kann mit einem Reinigungsmittel
gesaubert werden, das weder Kunststoffteile, noch den Aluminiumrahmen angreift. Reinigen Sie regelméaRig die Tirlaufschiene.

0. FUNDAMENT : Wichtig! Das Fundament muss absolut rechtwinklig und eben sein.
Das Fundament muss frostfrei gegriindet werden.
DIE LETZTEN HANDGRIFFE : Den beiliegenden Warnungsaufkleber von innen aufkleben.

Zur Pflanzenaufzucht sind abgedichtete Fugen nicht notwendig. Sollten sie dies dennoch wiinschen, empfiehlt sich, das Gewachshaus an den vorhandenen Fugen mit
neutral vernetzendem Silikon abzudichten. Das Silikon gehért nicht zum Lieferumfang. A\ /X

Ihr Lieferant hélt ein reichhaltiges Sortiment an Gewéchshaus-Zubehér fiir Sie bereit. Sprechen Sie ihn an.
SICHERHEITSHINWEIS : Die Dachflachen diirfen nicht betreten werden. Es besteht Absturzgefahr.

Bei starkem Wind sollten alle Offnungen und die Tiir geschlossen werden.

Dacher von Gewachshausern sind so rechtzeitig von Schnee zu rdumen, dass keine gefahrliche Schneebelastung eintreten kann.

ANMERKUNGEN : Zum vollen Schutz des Gewachshauses empfehlen wir, es mit in lhre Hausversicherung einzuschlieBen. Beachten Sie eventuell vorhandene ortliche
Bauvorschriften.

Den mitgelieferten Typaufkleber nach erfolgter Montage des Gewachshauses auf das Teil (7726) kleben. Die Typbezeichnung benétigen
Sie zur Angabe bei der Bestellung evil. benétigter Ersatzteile. Bitte heben Sie die Montageanleitung auf! Erstickungsgefahr -
Alle MaRangaben sind Annaherungswerte. Anderungen vorbehalten. @ Enthilt Kleinteile
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Précautions d’emploi / Descriptif de la construction
1. MERCI DE LIRE CES INSTRUCTIONS INTEGRALEMENT AVEC ATTENTION AVANT DE COMMENCER LE MONTAGE !

2. Toujours porter des lunettes et des gants de protection, des chaussures de sécurité et un casque lors de la manipulation du verre, des panneaux en polycarbonate ou des
éléments de la serre étant donné que les rebords coupants peuvent sinon provoquer des blessures. Le verre brisé constitue un risque. Merci de I'éliminer avec la prudence
qui s'impose.

3. Le produit que vous venez d‘acquérir a été congu pour la culture de plantes et doit étre utilisé exclusivement dans cet objectif. Nous excluons toute responsabilité en cas
d'autre utilisation.

4. 1l est recommandé que cette serre soit assemblée par 4 personnes.

5. Si vous deviez rencontrer des difficultés lors du montage de la structure ou de l'installation du vitrage, merci de contacter votre revendeur
- N’ayez pas recours a la force !

6. La serre doit étre ancrée.

CHOIX DE L'EMPLACEMENT : Choisissez I'emplacement le plus ensoleillé mais aussi le mieux protégé du vent.

IMPORTANT : Avant de commencer le montage de votre serre, vérifiez que vous disposez de toutes les pieces telles qu'elles sont indiquées dans la liste. Retirez les
différents paquets de I'emballage pour mieux les identifier. Il est important de ne pas mélanger les paquets ouverts.

Si un composant manque, merci de contacter votre revendeur.

A ,~ = N'est pas comprise dans la livraison!

Tous les schémas représentent la vue de I'intérieur de la construction exception faite des illustrations imprimées dans un cadre ondulé. Elles décrivent alors une
vue de I‘extérieur.

Serrer les écrous avec (1002) 3 Nm/(3002) 8 Nm maxi.

MAINTENANCE : La serre doit étre nettoyée de temps en temps a fond avec une lessive neutre. Les vitres peuvent étre nettoyées avec un produit qui n’attaque ni les
pieces en plastique ni le cadre en aluminium ni les pinces a ressort des vitres. Nettoyez réguliérement le rail de la porte.

0. FONDATION : Important ! Les fondations doivent étre parfaitement perpendiculaires et planes. Des fondations en acier galvanisé sont disponibles comme accessoires
pour tous les modéles de serre.

Les fondations doivent étre a I'abri du gel.

LES DERNIERS GESTES : Coller I'autocollant d‘avertissement ci-joint a l'intérieur.
Si vous le souhaitez, vous pouvez colmater les joints existants sur votre serre avec de la silicone. Cette silicone n'est pas comprise dans la livraison. A ,\
otre fournisseur tient une vaste gamme d‘accessoires pour serres a votre disposition. Contactez-le.

CONSIGNES DE SECURITE : Ne montez pas sur les surfaces du toit. Il y a un risque de chute.

En cas de vent fort, toutes les ouvertures et toutes les portes doivent étre fermées.

Les toits des serres doivent étre rangés a temps avant la chute de neige de maniére a éviter toute charge dangereuse due a la neige.

REMARQUES : Pour protéger votre serre au maximum, nous recommandons de l'inclure & votre couverture d'assurance ménagére. Prenez en compte les éventuelles
réglementations locales en vigueur.

Coller I'autocollant signalétique fourni sur le partie (7726) une fois le montage terminé. Vous aurez besoin de cette désignation pour @ Rlsque. d etouffen.lent i

commander d'éventuelles pieces de rechange. Merci de conserver les instructions de montage ! Contient de petites

Toutes les dimensions indiquées sont des valeurs approximatives. Sous réserve de modifications. pieces
QD Veiligheidsvoorschriften / Montage Instructies

1. LEEST U EERST DE GEHELE INSTRUCTIES DOOR ALVORENS TE BEGINNEN MET DE OPBOUW VAN DE KAS.

2. Draag altijd handschoenen als u met glas, polycarbonaat platen of aluminium werkt, deze kunnen scherpe hoekjes en/of randen hebben die tot verwondingen kunnen
leiden. Indien glas gebroken is dient u het veilig en meteen op te ruimen.

3. Het product dat u heeft gekocht is alleen bestemd voor het kweken van planten. Wanneer deze voor andere doeleinden zal worden gebruikt dragen wij hier geen
verantwoordelijkheid voor.

4. Het wordt aanbevolen om deze kas met 4 personen in elkaar te zetten.

5. Mocht u problemen hebben het glas of polycarbonaat platen in te passen, neem dan contact op met uw leverancier. Gebruik geen geweld.

6. De kas moet altijd worden verankerd.

KIEZEN PLAATS : Probeer altijd een zonnige plaats te kiezen die zoveel mogelijk tegen wind beschut is.

BELANGRIJK : Controleer a.u.b. of u alle onderdelen op de meegeleverde lijst hebt voordat u begint aan het in elkaar zetten van uw nieuwe kas. Haal a.u.b. elk pakket uit
de doos om de onderdelen beter te identificeren. Het is belangrijk dat de open pakketten niet door elkaar gehaald worden.

Als er onderdelen ontbreken, neem dan a.u.b. contact op met uw leverancier.

A ,~ = Deze is niet inbegrepen!

Op de tekeningen met het enkelvoudige frame wordt de binnenkant van de kas getoond. Op de tekeningen met het golvend frame wordt de kas van de buitenkant
bekeken.

Moertjes - Max. aanhaalmoment (1002) 3 Nm / (3002) 8 Nm.

ONDERHOUD : Om uw kas schoon te houden dient deze af toe grondig gereinigd te worden met een zacht reinigingsmiddel. Zorg er a.u.b. voor dat het reinigingsmiddel niet
het aluminium aantast of de beglazingsclips.

Om te voorkomen dat zich vuil ophoopt in de deurrails, zal men deze regelmatig moeten schoonmaken.

0. FUNDERING : Belangrijk! Let op dat de fundering haaks en waterpas staat.

AFWERKING : Plaats het waarschuwingslabel aan de binnenkant van de kas. -

Als u uw kas wilt afdichten, doe dit dan met siliconenkit. (deze is niet inbegrepen). A,\

Een geheel assortiment van kassen accessoires is verkrijgbaar bij uw leverancier. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met uw leverancier.
VEILIGHEIDSREGELS : Klim niet op de dakvlakken. Er bestaat gevaar voor vallen.

Bij zware wind, sluit altijd alle deuren en ramen.

Bij zware sneeuwval, moet u altijd het dak vrij houden of zorgen voor een goede ondersteuning van het dak, tegen de druk van de sneeuw. Verwarm de kas in de winter.

COMMENTAAR : Voor de gehele bescherming van uw nieuwe kas, raden wij u aan om dezae op te nemen in uw verzekering. Denk er ook aan dat de kas aan alle
bouweisen moet voldoen, houd u ook rekening met de plaats van de kas.

Plakt u alstublieft het kasmodel sticker op het onderdeel (7726) nadat de kas succesvol is geinstalleerd. Deze informatie is belangrijk voor het vervangen van onderdelen in
de toekomst. Bewaar de instructies op een veilige plek zodat u deze nog altijd kunt nalezen.

Ons beleid is gebaseerd op het continu verbeteren van onze producten, hierdoor behouden wij ons het recht om modellen te @ Verstikking -

veranderen zonder verdere berichtgeving. Bevat kleine onderdelen
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Sikkerhedsforskrifter / Montage

1. VENLIGST LAES DENNE MONTAGEVEJLEDNING INDEN DE GAR | GANG MED SAMLING AF DERES DRIVHUS.

2. Nér De arbejder med glas eller polykarbonat, skal De altid bruge handsker. Skarpe kanter kan forarsage skader. Ogsa skarpe kanter eller hjgrer pa aluminiumsprofiler kan
forarsage skader — brug derfor ogsa altid handsker ved montering af disse.

3. Dette produkt er konstrueret som et drivhus beregnet til planteavl og er som sadan ikke konstrueret til at vaere helt teet, da det er nadvendigt med udluftning bl.a. for at
undga kondensdannelse. Safremt De gnsker at anvende drivhuset som et "uderum/stue” eller lignende, ger vi udtrykkeligt opmeerksom pa, at drivhuset ikke er 100 %
vandteet, og at vi ikke patager os noget ansvar for eventuelle skader pa lgsgre el. lign., der er anbragt i drivhuset.

4. Til montage af dette produkt kreeves 4 personer.

5. Skulle De fa problemer med drivhusmontagen eller med glasiseetningen, bedes De seette Dem i forbindelse med Deres forhandler — anvend ikke vold!

6. Den vedlagte selvkleebende identifikationsetiket anbringes indvendigt i drivhuset — f.eks. indvendig pa daren eller lign. Oplysningerne pa etiketten vil gare det meget lettere
for Dem at fremskaffe reservedele, safremt dette skulle blive aktuelt.

Vi ensker Dem god arbejdslyst og haber, at De far rigtig mange gode stunder med og i Deres Vitavia drivhus.

PLACERING : Veelg et solrigt sted, hvor der er mest mulig lee. Veer endvidere opmaerksom pa, at ved placering i naerheden af hgje bygninger, treeer mv. kan der opsta
turbulens ved kraftig bleest. En sadan placering ber derfor undgas.

VIGTIGT : Far De begynder at samle Deres drivhus, kontroller venligst efter indholdsfortegnelsen, at alle dele er medleveret. Tag de enkelte bundter ud af kassen for bedre
at kunne kontrollere indholdet. Det er vigtigt ikke at blande de abnede bundter.

Hvis der mangler noget, kontakt venligst Deres forhandler.

A,~ = Indgar ikke i leverancen!

Alle tegninger af drivhuset er set indefra undtagen de tegninger, hvor der er en bglget ramme udenom. Disse er set udefra.
NB! Safremt De anvender en akku-maskine til samling af bolte og matrikker, ma momentet maksimalt veere (1002) 3 Nm / (3002) 8 Nm.

VEDLIGEHOLDELSE : Drivhuset ber lejlighedsvis vaskes grundigt med et mildt vaskemiddel. Glasset kan renggres med et hvilket som helst rengaringsmiddel, der ikke
skader aluminiumsprofiler eller glasklemmer.

0. FUNDAMENT : Vigtigt! Serg for sokkelen er i vinkel og vandret.
FAERDIGG@RELSE : Hvis De ansker at gare Deres drivhus helt teet, anvend silikone (ikke inkluderet) i alle samlinger. &,\

Et stort udvalg af tilbeher, der passer til dette drivhus, kan fas hos Deres forhandler. Tilbeharet kan ses pa vor higmmeside www.vitavia.dk
SIKKERHEDSANVISNING : Du ma ikke klatre op pa tagfladerne. Der er fare for at falde ned.

| tilfeelde af stormvarsel, luk alle oplukkelige vinduer og dgre.

| tilfeelde af kraftigt snefald, ryd drivhusets tag og treef passende foranstaltninger til at understotte taget.

ANMZARKNINGER : Vi anbefaler, at De serger for, at Deres husforsikring ogsa deekker Deres drivhus. Overhold alle byggevedteegter. Kontakt Teknisk Forvaltning i Deres
kommune, hvis De er i tvivl.

Den vedlagte selvklzebende identifikationsetiket anbringes indvendigt i drivhuset — f.eks. indvendig pa daren eller lign. Oplysningerne pa etiketten vil gore det meget lettere
for Dem at fremskaffe reservedele, safremt dette skulle blive aktuelt. Typebetegnelsen skal De bruge ved bestilling af evt. reservedele, sa venligst opbevar
montagevejledningen til senere brug.

Vi forbeholder os ret til uden varsel at foretage labende produktjusteringer. Pa vor hjiemmeside www.vitavia.dk vil De altid kunne
downloade den nyeste manual, som derfor kan afvige lidt fra Deres produkt. Manualens udgave kan identificeres ved hjeelp af den Kvalningsfare -

talkode, der er trykt nederst pa hver side i manualen. Alle malangivelser er ca.-mal.
Indeholder sma dele

Vi ensker Dem god arbejdslyst og haber, at De far rigtig mange gode stunder med og i Deres Vitavia drivhus.

QD Siakerhetsinstruktioner / Monteringsanvisning
1. VANLIGEN LAS DENNA MONTERINGSANVISNING INNAN NI BORJAR MONTERA VAXTHUSET.

2. Nar ni arbetar med glas eller polykarbonat, skall ni alltid anvénda handskar. Vassa kanter kan férorsaka skador. Aven vassa kanter eller hérm pa aluminiumprofiler kan
fororsaka skador — anvand darfor alltid handskar vid montering av dessa.

3. Produkten ni har kdpt ar konstruerad for plantodling och skall uteslutande anvéndas till detta. Vid annan anvandning bortfaller producentens ansvar.
4. Till montering av denna produkt kravs 4 personer.
5. Skulle ni fa problem med monteringen eller glasisattningen, ombedes ni kontakta aterforsaljaren — anvand inte vald!

6. Den bifogade sjélvhaftande identifieringsetiketten fastes invandigt i vaxthuset. Uppplysningarna pa etiketten gor det mycket lattare for er att i framtiden skaffa reservdelar
om detta skulle bli aktuellt.

Vi hoppas ni far manga trevliga stunder med och i erat Vitavia vaxthus.

PLACERING : Vilj en solig plats med mesta mdjliga solljus pa taket. Valj en plats som &r skyddad mot vind s& mycket som méjligt.

VIKTIGT : Innan monteringen av vaxthuset pabdrjas, bor delarna kontrolleras mot detaljférteckningen. For att kunna identifiera delarna skall de packas upp ur ladan.
Det &r viktigt att de 6ppnade buntarna inte blandas samman.

Om nagot saknas kontakta din aterforsaljare.

A ‘ Ingar inte i leveransen!

Alla bilder pa vaxthuset ar visade inifran med undantag fran de bilder som har vagig ram runt sig, dessa ar visade utifran.

Muttrar far ej dras at for hart, max (1002) 3 Nm/(3002) 8 Nm.

UNDERHALL : Fér att halla vaxthuset rent skall det da och da tvéttas med en svag 16shing av diskmedel. Glaset kan goras rent med nagot rengéringsmedel som inte skadar
aluminiumprofilerna eller glasklammorna.

0. GRUND : Kontrollera att grunden &r i vinkel och vagrat.

FARDIGSTALLNING : Om ni énskar vaxthuset tatt skall silikon fogmassa (medfdljer ej) sattas pa alla fogar. A

Ett fullsténdigt sortiment tillbehdr passande detta vaxthus kan erhallas fran aterforsaljaren.

SAKERHETSFORESKRIFTER : Klttra inte upp pa takytorna. Det finns risk for fall.

Om fara for storm sa skall alla takventilationer och dérrar stangas.

Vid kraftigt snofall bor taket rensas fran sn6.

Vi foreslar att vaxthuset ingar i hemforsakringen. Folj gallande byggregler vid uppforande av vaxhus.

Klistra dekalen med véaxthusmodell pa dorrskena (7726) efter fardigstéllande av véxthuset. @ Kvévningsrisk -

Denna information &r viktig vid bestalining av tillbehdr och reservdelar. Innehéller smé delar
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Sikkerhetsforanstaltninger / Montasjeveiledning

1. VENNLIGST LES DENNE MONTERINGSANVISNINGEN F@R DE BEGYNNER MONTERINGEN AV DERES VEKSTHUS.

2. Nér De arbeider med glass eller polycarbonat skal De alltid benytte hansker. Skarpe kanter kan forarsake skader. Ogsa skarpe kanter eller hjgrner pa aluminiumsprofiler
kan forarsake skader — bruk derfor alltid hansker ogsa ved montering av disse.

3. Produktet De har kjgpt, er konstruert til vekst av planter og skal utelukkende benyttes til dette. Ved annen type bruk bortfaller enhver form for
reklamasjonsrett.

4. Til montering av dette produktet kreves det 4 personer.
5. Skulle De fa problemer med monteringen eller med innsettelsen av glass, sa ta kontakt med Deres forhandler - BRUK IKKE MAKT!

PLASSERING : Velg et solrikt sted, hvor det er mest muligt le.

VIKTIG : For du begynner og montere ditt drivhus, kontroller etter innholdsfortegnelsen, at alle deler er med. Ta ut posene fra emballasjen, for og kontrollere innholdet.
Det er viktig a ikke blande delene.

Hvis det mangler noen deler, kontakt Deres forhandler.

A ,~ = Er ikke inkludert i kartongen!

Alle tegninger av drivhuset er sett innenfra, unntatt de tegningene, hvor det er bglget ramme utenom. Disse er sett utenfra.
VEDLIKEHOLD : Drivhuset bar regelmessig rengjeres med et mildt rengjaringsmiddel.

Glasset kan rengjores med et hvilke som helst rengjeringsmiddel, det skader ikke aluminiumsprofilen eller glassklipsene.

0. FUNDAMENT : Viktig! Serg for at sokkelen er i vinkel og vannrett.

FERDIGSTILLELSE : Legg sikkerhetsforskriftene inne i drivhuset pa et synlig sted.

Drivhuset kan tettes i hjorner ved hjelp av silikon (felger ikke med). &

Vitavia tilbyr et stort tilbehgrsprogram som gjer at du kan fa optimalt utbytte av drivhuset. Kontakt deres forhandler for ytterligere opplysninger.
SIKKERTHETSANVISNING : Ikke klatre opp pa takflatene. Det er fare for a falle.

| tilfelle storm. Lukk alle apne vinduer og dgrer.

| tilfelle kraftig snafall, fiern sng fra taket.

ANMERKING : Vi anbefaler, at De sgrger for, at Deres husforsikring ogsa dekker drivhus. Overhold alle byggvedtekter.

Typebetegnelsen ma du bruke ved bestilling av evt. Reservedeler, sa oppbevar monteringsanvisningen til senere bruk.

Kvelningsfare -
Inneholder sma deler

D Turvallisuusvaroitukset / Kokoonpano-ohjeet
1. LUE NAMA OHJEET HUOLELLISESTI JA KOKONAAN ENNEN KASVIHUONEEN ASENNUSTA.

2. Teravét reunat ja kulmat voivat aiheuttaa vammoja. Kéyta aina suojalaseja, kasineité, kenkia ja padhinetta kasiteltdessa alumiiniprofiileja, lasi- ja olykarbonaattilevyja.
Lasinsirpaleet ovat turvallisuusriski — siivoa ne aina heti pois ja havita huolellisesti.

3. Ostamasi tuote on tarkoitettu ainoastaan kasvien kasvattamiseen ja sité tulee kayttaa vain tdhan tarkoitukseen. Jos tuotetta kaytetaan tarkoituksen vastaisesti tai vaarin,
valmistaja ei ota vastuuta mahdollisista vahingoista.

4. On suositeltavaa, ettd tdman kasvihuoneen kokoamiseen osallistuu 4 henkil6a.

5. Jos kohtaat vaikeuksia tdman kasvihuoneen rakentamisessa tai lasi- tai polykarbonaattilevyjen kiinnityksessa, ota yhteytté jalleenmyyjaén — dla kayta voimaa!
6. Kasvihuone on aina ankkuroitava.

SIJOITUSPAIKAN VALINTA : Valitse aurinkoinen tuulelta suojainen paikka. Suositus: sijoita harja ita-lansi suuntaisesti.

ASENNUKSESTA: TARKEAA : Ennen kasvihuoneen kokoamista, tarkasta osaluettelon avulla, ettd kaikki osat [5ytyvat.

Ota jokainen nippu laatikosta osien tunnistamiseksi.

On tarkeaa, etta avatut niput eivat sekoitu keskenaan.

Jos jotain puuttuu, ota yhteys kauppaan.

A ,~ = Ei sisélly toimitukseen!

Huom: Kaikki kuvat on kuvattu kasvihuoneen sisélta pain, paitsi aaltoileva kehys olevat ovat ulkoapain.

HUOLTO : Kasvihuone tulee pesta ajoittain miedolla pesuaineella. Tarkasta, etta kayttdmasi pesuaine sopii alumiinille ja metallisille lasikiinnikkeille. Puhdista saannéllisesti
oven ala- ja ylakiskot - néin ovikiskoihin ei muodostu pinttynytta likaa.

0. POHJA : Térke&a! Pohjan tulee olla suorakulmainen, varmista ristimitalla, ja vaaterissa.

VIIMEISTELY : Sijoita varoituslappu kasvihuoneen sisélle. .

Halutessasi voit tiivistad kasvihuoneen reunat silikonilla. Silikoni ei sisally toimitukseen. A ,\

Erilaisia kasvihuonetarvikkeita on saatavilla myyjéltasi - ota harrastuksestasi kaikki hyoty irti.

TURVALLISUUS HUOMAUTUS : Ala kiipea kattopinnoille. Sielld on putoamisvaara.

Kovan tuulen ajaksi tulee ovi ja kaikki tuuletusluukut sulkea.

Poista kertynyt lumi katolta.

HUOM : Suosittelemme ottamaan vakuutuksen kasvihuoneellesi. Noudata kaikkia oman kuntasi rakennuksiin liittyvia sdannoksia.

Kiinnita kasvihuoneesi tuotteen etiketti osittain 7726 asennuksen jalkeen. Tama tieto on tarkea, jos tarvitset myéhemmin varaosia. Séilytd nama asennusohjeet myéhempaa

kayttoa varten.

Kehitdamme tuotteitamme jatkuvasti ja varaamme oikeuden muuttaa tuotetietoja iiman etukateisvaroitusta. @ Tukehtumisvaara -
Sisaltaa pienia osia
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@ Disposizioni di sicurezza / Descrizione della struttura
1. LEGGERE ATTENTAMENTE E COMPLETAMENTE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PRIMA DI INIZIARE | LAVORI!

2. Durante il maneggio di vetro, pannelli di policarbonato o componenti di serre si raccomanda di Indossare sempre occhiali di protezione, guanti e calzature di sicurezza
nonché un elmetto protettivo, poiché gli spigoli taglienti possono causare delle lesioni. | vetri rotti costituiscono un elevato rischio per la sicurezza. Eliminare i vetri rotti con
la massima prudenza.

3. Il prodotto acquistato & ideato per la coltivazione di piante e deve essere utilizzato esclusivamente per questo scopo. Per qualsiasi altro utilizzo si declina ogni
responsabilita.

4. Per il montaggio di questo prodotto sono richieste 4 persone.

5. Qualora dovessero verificarsi delle complicazioni durante I‘'operazione di montaggio della serra o all'inserimento della vetratura,
vogliate contattare il vostro commerciante di fiducia — Non usare in nessun caso la forza!

6. La serra deve essere sempre ancorata al suolo.

SCELTA DEL LUOGO : Scegliere possibilmente un posto al sole, ma al contempo protetto dal vento.

IMPORTANTE : Prima di iniziare ‘'operazione di montaggio della serra, accertarsi che siano presenti tutti i componenti elencati. Prelevare i componenti dall'imballaggio, per
poterli identificare meglio.

E particolarmente importante non mischiare tra di loro i componenti aperti.
Qualgra dovesse mancare qualcosa, vogliate contattare immediatamente il vostro fornitore.
.= Non € incluso nel volume di consegnal

Tutti i disegni sono illustrati dalla parte interna della serra, salvo le illustrazioni, che sono rappresentate in una cornice ondulata. Queste descrivono la veduta
esterna.

Stringere i dadi ad una coppia di max. (1002) 3 Nm/ (3002) 8 Nm.

MANUTENZIONE : La serra dovrebbe essere periodicamente pulita con della liscivia detergente neutra. Il vetro pud essere pulito con un detergente, che non aggredisca
pero i componenti di materiale sintetico, i telai d‘alluminio né le graffe delle molle per i vetri. Pulire periodicamente la guida di scorrimento della porta.

0. FONDAMENTA : Importante! Il fondamento deve essere assolutamente ad angolo retto e livellato.

Il fondamento deve essere trattato con una mano di antiruggine.

LE ULTIME OPERAZIONI : Applicare dall'interno il presente adesivo di avvertimento.
E anche possibile sigillare i giunti della serra con sigillante siliconico a reticolazione neutra. Il silicone non & incluso nel volume di consegna. A ,\
Il vostro fornitore dispone di un assortimento completo di accessori per serre. Contattatelo.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA : Non salire sulle superfici del tetto. C'¢ il rischio di cadere.

In presenza di vento forte si raccomanda di mantenere chiuse tutte le aperture e la porta.

Eliminare tempestivamente la neve dai tetti delle serre in modo da evitare qualsiasi carico di neve pericoloso.

OSSERVAZIONI : Per garantire la protezione completa della serra vi consigliamo di includerla nella vostra polizza assicurativa domestica . Osservare eventuali
prescrizioni edilizie locali vigenti.

Incollare I'adesivo di identificazione fornito fornito sulla parte (7726) dopo il completamento del montaggio della serra. La Rischio di

denominazione del tipo é richiesta per specificare eventuali pezzi di ricambio da ordinare. Conservare sempre le istruzioni per il soffocamento -

montaggio! . . .

Tutte le misure specificate sono valori approssimativi. Con riserva di modifiche. Contiene piccole parti
< Bezpeénostni opatieni / Popis montaze

1. PRECTETE SI CELY TENTO NAVOD K MONTAZI PRED ZAHAJENiIM MONTAZE!

2. Pfi manipulaci se sklem, polykarbonatovymi deskami nebo dily sklenik je nutné nosit vzdy ochranné bryle, rukavice, bezpecnostni obuv a ochranu hlavy, protoze mize
kvdli ostrym hranam dojit ke zranéni. Rozbité sklo je nebezpecné. Odstrarite je s potfebnou opatrnosti.

3. Vyrobek, které jste si zakoupili, je zkonstruovan k péstovani rostiin a mél by se na tento icel vyluéné pouzivat. V pfipadé pouZiti v rozporu s ur¢enim se vyluuje jakekoliv
ruceni.

4. Doporucujeme, aby tento sklenik montovaly 4 osoby.

5.V pfipadé problémd s montézi skleniku nebo pfi zasklivani kontaktujte svého prodejce — V zadném pfipadé nepostupujte nasilné!

6. Sklenik musi byt ukotven.

VYBER MISTA INSTALACE : Viyberte co nejslunnjsi misto, které je ale sou¢asné chranéno ped vétrem.

DULEZITE UPOZORNENI : Nez zaénete s montaZi nového skleniku, zkontrolujte, zda mate k dispozici vechny dily, které jsou uvedeny v seznamu.
Vlyjméte jednotlivé baliky sou¢asti z baleni tak, abyste je 1épe identifikovali.

Je dulezité, abyste jednotlivé oteviené baliky vzajemné nepromichali.

Pokud néco chybi, kontaktujte dodavatele.

A\ 7} = Neni soucasti dodavky!

Vsechny vykresy jsou provedeny z pohledu zevnit skleniku s vyjimkou nakresu, které jsou v vinity ram.Tim je oznacen pohled zven¢i.
Matice utahujte momentem max. (1002) 3 Nm /(3002) 8 Nm.

UDRZBA : Sklenik se musi ¢as od ¢asu dikladné omyt roztokem neutralniho Gisticiho prostredku. Sklo mizete vygistit Gisticim prostredkem, ktery neni agresivni viici
plastovym soucéastem, hlinikovému ramu ani pruzinovym svorkam k uchyceni skla.

Pravidelné Cistéte vodici kolejnicku dvefi.

0. ZAKLAD : Dulezité upozornéni! Zaklad musi byt absolutné pravothly a vodorovny.

Zaklad musi byt proveden tak, aby nedochazelo k jeho promrzani.

DOKONCOVACI PRACE : Nalepte zevnitf pfilozené vystrazné nalepky. .
Pokud si prejete, mlzete spary ve skleniku utésnit neutralnim silikonem. Silikon neni sou¢asti dodavky. A,\
Dodavatel nabizi bohaty sortiment prislusenstvi skleniku. Kontaktujte ho.

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI : Nelezte na stfedni plochy. Hrozi nebezpedi padu.

Pfi vichfici, silném vétru by meély byt vSechny otvory a dvefe zaviené.

V&as odklidte ze stfech sklenikd snih tak, aby skleniky nemohly byt nadmérmé zatézovany snéhem.
POZNAMKY : Na ochranu skleniku doporuéujeme zahmout jeho pojistku do vaseho pojisténi domu. Ridte se pipadné stavajicimi mistnimi stavebnimi predpisy.
Dodanou nélepku o typu nalepte po provedené montaz skleniku na ¢ast (7726). Typové oznaceni potfebujete k uvedeni pfi

objednavani, pfip. potfebnych nahradnich dild. Navod k montazi si uschovejte! @
V8echny rozméry jsou priblizné hodnoty. Zmény vyhrazeny.

Nebezpeci uduseni -
Obsahuje malé ¢asti
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Srodki Bezpieczenstwa / Instrukcja Montazu

1. PRZED ROZPOCZECIEM MONTAZU PROSZE PRZECZYTAC CALKOWICIE TE INSTRUKCJE MONTAZU!

2. Przy obchodzeniu sie ze szktem, ptytami z poliweglanu lub czg$ciami szklarni nalezy nosi¢ zawsze okulary ochronne, rekawice ochronne, buty — ochronne i ochrone
na glowe, poniewaz ostre krawedzie mogg spowodowac obrazenia. Pobite szto stanowi element ryzyka. Prosze usuna¢ je z zalecang ostroznoscia.

3. Produkt, ktory zostat nabyty przez Panstwa, zostat skonstruowany do hodowli roslin i moze by¢ uzywany wytacznie do tego celu. W przypadku innego ~ zastosowania
wyklucza sie wszelka odpowiedzialnos¢.

4. Zaleca si¢ montowanie produktu we 4 osoby.

5. Jezeli beda mieli Parstwo problemy podczas montazu szklarni lub w trakcie zaktadania oszklenia, to prosze skontaktowac si¢ z Panstwa
sprzedawcg — prosze nie uzywac sity!

6. Szklarni¢ nalezy zakotwiczy¢.

WYBOR MIEJSCA : Prosze wybra¢ stoneczne miejsce, ale jednoczesnie chronione przed wiatrem.

WAZNE : Zanim rozpoczna Panistwo montaz szklami, nalezy sprawdzic, czy wystepuja wszystkie czesci wymienione na liscie. Prosze wyjaé poszczegolne paczki z
opakowania, aby byto mozliwa ich lepsza modyfikacja.

Nalezy zwrdci¢ uwage, aby otwarte paczki nie wymieszaty sie miedzy soba.

Jezeli brakuje czego$, to prosze skontaktowac sig z dostawca,

A ,; = Nie jest zawarty w zakresie dostawy!

Wszystkie rysunki przedstawione sa od strony wewnetrznej domku, z wyjatkiem rysunkéw, ktére przedstawione s w falista ramka. Pokazujg one widok z
zewnatrz.

Nakretki nalezy dokreci¢ przy uzyciu maks. (1002) 3 Nm/(3002) 8 Nm.

KONSERWACJA : Szklarnia powinna by¢ od czasu do czasu gruntownie czyszczona za pomoca neutralnego tugu srodka pioracego. Szkio moze by¢ myte srodkiem
czyszczacym, ktory nie jest agresywny w stosunku do tworzyw sztucznych, ram aluminiowych, a takze klamer sprezynowych mocujacych szkto. Nalezy regulamie czysci¢
szyne jezdna drzwi.

0. FUNDAMENT : Wazne! Fundament musi by¢ absolutnie prostokatny i ptaski.

Fundament musi by¢ wykonany w wersji odpornej na mréz.

OSTATNIE CZYNNOSCI : Dotaczong naklejke ostrzegawcza nalezy naklei¢ od wewnatrz.
Jezeli zycza sobie tego panstwo, to za pomoca silikonu mozna uszczelni¢ szklarnie na wystepujacych juz spoinach. Sylikon nie jest zawarty w zakresie dostawy. A,\
Panstwa dostawca posiada bogaty asortyment wyposazenia szklarni. Prosze si¢ z nim skontaktowac.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA : Nie wchodzié na powierzchnie dachowe. Istnieje niebezpieczenstwo upadku. W przypadku mocnego wiatru, wszystkie otwory i drzwi
powinny by¢ zamknigte. Dachy szklarni nalezy regularnie od$niezac tak, aby nie powstaty niebezpieczne obciazenia $niezne. Nalezy ogrzewac budynek zima,

UWAGI : W celu uzyskania petnego zabezpieczenia szkieletu szklarni zalecamy, aby wigczy¢ jej ubezpieczenie do ubezpieczenia domu. Prosze przestrzega¢ ewentualnie
istniejacych miejscowych przepiséw budowlanych dotyczacych szklarni ogrodowych.

Dostarczong naklejke typu nalezy po pomysinym montazu szkieletu szklarni naklei¢ na szkielet szklarni (7726). Oznaczenie typu

potrzebuja Panstwo do podania danych przy zaméwieniu ewentualnie potrzebnych czesci zamiennych. Prosze przechowac te Ryzyko zadtawienia -
instrukcje montazu do przysztego uzytku! @ . -
Nasza polityka opiera sie na nieprzerwanym doskonaleniu w zwiazku z czym zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w Zawiera mate czeSci

opisie bez uprzedniego powiadomienia.

GD Previdnostni ukrepi / Opis postavitve
1. PROSIMO, DA TA NAVODILA ZA MONTAZO PRED ZAGETKOM POSTAVITVE V CELOTI PREBERETE!

2. Pri rokovanju s steklom, polikarbonatnimi plos¢ami ali deli rastlinjaka morate vedno nositi zas€itna ocala, rokavice, zas€itne rokavice in zas¢ito za glavo, ker se lahko na
ostrih robovih poskodujete. Zlomljeno steklo predstavlja varnostno tveganje. Odstranite ga z zahtevano previdnostjo.
3. Izdelek, ki ste ga kupili, je zasnovan za gojenje rastlin in ga smete uporabljati izklju¢no za ta namen. V primeru drugaéne uporabe je vsakrSna odgovornost izklju¢ena.

4. Za montazo tega izdelka sta potrebni 4 osebi.
5. Ce imate pri montazi rastlinjaka ali vstavljanju zasteklitve teZave, stopite v stik s svojim trgovcem — ne ravnajte na silo!
6. Rastlinjak mora biti zasidran.

I1ZBIRA LEGE : Pois¢ite najbolj soncno lego, ki pa je hkrati za$¢itena pred vetrom.

POMEMBNO : Preden zacnete z montazo vaSega rastlinjaka, preverite, ali so na voljo vsi deli, ki so navedeni na seznamu.

Da boste to laZje ugotovili, vzemite posamezne pakete iz embalaze.

Pomembno je, da odprtih paketov ne pomeSate.

Ce kaj manjka, stopite v stik z dobaviteljem.

A\ B =Niprilozen!

Vse risbe so prikazane z notranje strani rastlinjaka, z izjemo slik, ki so prikazane v valovit okvir. Te opisujejo pogled na zunanjo stran.
Matice privijte z najvec¢ (1002) 3 Nm /(3002) 8 Nm.

VZDRZEVANJE : Rastlinjak obéasno temeljito operite z nevtralnim Gistilom. Steklo lahko oistite s &istilnim sredstvom, ki ni agresivno do plastiénih delov, aluminijastega
okvirja in vzmetnih sponk za steklo.

Redno odistite vodilo vrat.

0. TEMELJ : Pomembno! Temelj mora biti absolutno pravokoten in raven.

Temelj mora biti postavljen zaS¢iteno pred zmrzaljo.

ZAKLJUCNA DELA : Prilozeno nalepko z opozorilom nalepite na notranji strani. .

Ce zelite, lahko rastlinjak na fugah zatesnite z nevtralnim silikonom. Silikon ni vsebovan v dobavi. A,\

Va$ dobavitelj ima na voljo bogato izbiro opreme za vas rastlinjak. PovpraSajte pri njem.

VARNOSTNA NAVODILA : Ne plezajte na streSne povrsine. Obstaja nevarnost padca.

Ob moc¢nem vetru zaprite vse odprtine in vrata.

S streh rastlinjakov pravo¢asno o€istite sneg, da ne pride do nevarne obremenitve s snegom.

OPOMBE : Za popolno za$cito rastlinjaka vam priporo¢amo, da ga vkljuite v zavarovanje hise. UpoStevajte morebitne veljavne lokalne gradbene predpise.
Po namestitvi rastlinjaka na del pritrdite prilozeno etiketo tipa (7726). Oznako tipa potrebujete za navedbo pri naroilu morebitnih

potrebnih nadomestnih delov. Prosimo, da navodila za montaZo shranite! @ Nevarnost zadusitve -

Vse navedene mere so priblizne mere. Pridrzujemo si pravico do sprememb. Vsebuje majhne dele
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dED Biztonsagi intézkedések / Felépitési leiras
1. KERJUK, A FELEPITES MEGKEZDESE ELOTT OLVASSA VEGIG A SZERELESI UTMUTATOT!

2. Uveggel, polikarbonat lapokkal és a meleghaz alkatrészeivel végzett munkahoz mindig védszemiiveget, keszty(it, biztonsagi cipét és fejvédst kell viselni, mivel az éles
széles sérliléseket okozhatnak. Az dsszetort liveg biztonsagi kockazatot jelent. Kellé dvatossaggal tavolitsa el.
3. Az On éltal vasarolt terméket ndvények termesztésére tervezték, és kizarélag arra hasznalhato. Ettdl eltéré hasznalat esetén semmilyen feleldsséget nem vallalunk.

4. Ajanlott, hogy ezt az iiveghazat 4 személy szerelje 6ssze.

5. Amennyiben a haz 6sszeszerelésével, vagy az liveg behelyezésével kapcsolatban nehézségei adddtak, kérjik, Iépjen kapcsolatba az értékesitével — Ne alkalmazzon
erészakot!

6. A meleghazat le kell horgonyozni.

TELEPITESI HELY VALASZTAS : A telepitéshez napos, de szélvédett helyet valasszon.

FONTOS : Miel6tt elkezdené dsszeszerelni a meleghazat, ellendrizze, hogy a listan szereplé alkatrészek mindegyike megvane.

Vegye ki az egyes csomagokat a csomagolasbdl a kénnyebb azonosithatésag érdekében.

Fontos, hogy a kinyitott csomagok tartalma ne keveredjen.

Ha valami hianyzik, kérjlk, vegye fel a kapcsolatot beszallitojaval.

A,k = Nem képezi a széllitasi terjedelem részét!

A rajzok mindegyike a haz belsejébdl nézve késziilt, kivéve azokat az abrakat, amelyek hullamos keret vannak. Ezek a kiilsé nézetet jelenitik meg.
Az anyakat max. (1002) 3 Nm / (3002) 8 Nm - rel hiizza meg.

KARBANTARTAS : A meleghéazat idérdl idére alaposan le kell mosni semleges mosoliiggal. Az (iveget olyan tisztitoszerrel tisztitsa, amely sem a milanyag alkatrészeket,
sem az aluminium keretet, és sem az (ivegrogzité kapcsokat nem tamadja meg.

Az ajt6 futdsinjeit rendszeresen tisztitsa.

0. ALAPZAT : Fontos! Az alapzatnak telies mértékben derékszoglinek és siknak kell lennie.

Az alapzatot fagymentesre kell késziteni.

AZ UTOLSO MOZDULATOK : A mellékelt figyelmeztetd cimkéket beliilré| ragassza fel.

Ha gondolja, semlegesen térhaldsodo szilikonnal szigetelheti a meleghazakat a meglévé fugaknal.
Asziikon nem képezi a szalltasi terjedelem részet. A 7y

Beszallitoja meleghaz-tartozékok gazdag valasztékaval all az On rendelkezésére. Beszéljen vele.
BIZTONSAGI UTASITAS : Ne masszon fel a tetéfeliiletekre. Fennall a lezuhanas veszélye.

Erés szél esetén az 6sszes nyilast, valamint az ajtét zarva kell tartani.

A havat a meleghazak tetejérdl idejében kell letakaritani ahhoz, hogy veszélyes héterhelés ne Iéphessen fel.

MEGJEGYZESEK :A meleghaz teljeskorii védelme érdekében javasoljuk, hogy elszor foglaltassa bele hazanak biztositasaba. Vegye figyelembe az esetleges helyi épitési
el6irasokat.

Az liveghaz sikeres dsszeszerelése utan rogzitse a tipuscimkeket az alkatrészre (7726). A tipusmegjelolést az esetlegesen Fulladast okozhat -
szilkséges cserealkatrészek megrendelésénél kell megadni. Kérjlik, érizze meg a szerelési Utmutatot! Kis alkatrészeket
Minden megadott méret kdzelitd érték. A valtoztatasok jogat fenntartjuk. tartalmaz

Sigurnosne mjere zastite / Opis sastavljanja

1. MOLIMO VAS PROCITAJTE OVU UPUTU ZA UPORABU U CIJELOSTI PRIJE NEGO POCNETE SA SASTAVLJANJEM!

2. Prilikom rukovanja sa staklom, polikarbonskim plo¢ama ili elementima staklenika trebaju se nositi zastitne naocale, rukavice, sigurnosne cipele i
zastita za glavu, poSto ostri rubovi mogu prouzrokovati ozljede. Puknuto staklo je sigurnosni rizik. Pazljivo ga uklonite.

3. Proizvod koji ste kupili konstruiran je za uzgoj biljaka i iskljucivo se treba koristiti u tu svrhu. Kod koristenja u druge svrhe iskljuCuje se svaka vrsta
jamstva.

4. Za montazu ovog proizvoda potrebne su 4 osobe.

5. Ukoliko prilikom montaZe kuce ili prilikom umetanja stakala budete imali poteSkoca, kontaktirajte VaSeg trgovca — Nemojte primjenjivati silu!

6. Kuciste se mora ukotviti.

1ZBOR MJESTA POSTAVLJANJA : Odaberite sun¢ano mjesto koje je istovremeno zasti¢eno od vjetra.

VAZNO : Prije nego zapoénete sa montazom Vaseg staklenika provierite, da li postoje svi dijelovi navedeni u popisu. Izvadite pojedinacne sveznjeve iz ambalaze, kako biste

ih mogli bolje identificirati.

Vazno je, da se otvoreni sveznjevi ne pomijesaju.

Ukoliko nesto nedostaje, kontaktirajte molimo Vas Vaseg dobavijaca.

AB- Nije prilozen!

Svi crtezi prikazani su gledano sa unutrasnje strane kuce, izuzev slike, koje su prikazane u valoviti okvir. One prikazuju pogled izvana.

Matice pritegnite sa max. (1002) 3 Nm /(3002) 8 Nm.

ODRZAVANJE : Staklenik se povremeno treba temeljito oprati sa neutralnom luzinom za pranje. Staklo se moze oistiti sa sredstvom za pranje stakla, koje ne nagriza
plastiku, aluminijske okvire ili opruzne spojke za staklo. Ocistite redovno vodilicu za vrata.

0. TEMELJ : Vazno! Temelj mora potpuno biti pravokutan i ravan.

Temelj se mora napraviti tako da je zasti¢en protiv hrde.

ZADNJI RUKOHVATI : PriloZenu naljepnicu s upozorenjem nalijepite iznutra.

Ukoliko Zelite, staklenik na prednjim fugama moZzete zabrtviti silikonom. Silikon nije prilozen. A /\

Vas$ dostavlja¢ Vam nudi opSirnu ponudu pribora za staklenike. Razgovarajte s njim:

SIGURNOSNE UPUTE : Nemojte se penjati na krovne povrsine. Postoji opasnost od pada.

Kod jakog vjetra se moraju zatvoriti svi otvori i vrata.

Sa krovova staklenika se blagovremeno treba ukloniti snijeg, tako da ne moZe nastati opasno optereéenje snijegom.

PRIMJEDBE : Za potpunu zastitu staklenika preporu¢amo, da ga ukljucite u Vase osiguranje kuce. Obratite pozor na moZebitno postojece lokalne gradevinske propise.

Nakon priévr¢ivanja staklenika, pricvrstite isporu¢enu oznaku vrste na dio (7726). Oznaka tipa Vam je potrebna prilikom narucivanja eventualno potrebnih zamjenskih
dijelova. Sacuvajte uputu za montazu!

Svi podaci mjera sa priblizne vrijednosti. zmjene ostaju pridrzane. Opasnost od gusenja -
Sadrzi male dijelove
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Sigurnosne mjere zastite / Opis sastavljanja
1. MOLIMO VAS PROCITAJTE OVU UPUTU ZA UPOTREBU U CIJELOSTI PRIJE NEGO POCNETE SA SASTAVLJANJEM!

2. Prilikom rukovanja sa staklom, polikarbonskim plo¢ama ili elementima staklenika trebaju se nositi zastitne naocale, rukavice, sigurnosne cipele i zastita za glavu, posto
oStri rubovi mogu prouzrokovati ozljede. Puknuto staklo je sigurnosni rizik. Pazljivo ga uklonite.

3. Proizvod koji ste kupili konstruiran je za uzgoj biljaka i iskljucivo se treba koristiti u tu svrhu. Kod koristenja u druge svrhe iskljuCuje se svaka vrsta garancije.
4. Za montazu ovog proizvoda potrebne su 4 osobe.

5. Ukoliko prilikom montaze kuce ili prilikom umetanja stakala budete imali poteSkoc¢a, kontaktirajte Vaseg trgovca — Nemojte primjenjivati silu!

6. Kuciste se mora ukotviti.

1ZBOR MJESTA POSTAVLJANJA : Odaberite sun¢ano mjesto koje je istovremeno zasticeno od vjetra.

VAZNO : Prije nego zapoénete sa montazom Vaseg staklenika provjerite, da i postoje svi dijelovi navedeni u popisu. Izvadite pojedinacne sveZnjeve iz ambalaze, kako biste
ih mogli bolje identificirati.

Vazno je, da se otvoreni sveZnjevi ne pomijeSaju.

Ukoliko nesto nedostaje, kontaktirajte molimo Vas Vaseg dobavjaca.

A ,; = Nije prilozen!

Svi crtezi prikazani su gledano sa unutrasnje strane kuce, izuzev slike, koje su prikazane u valoviti okvir. One prikazuju pogled izvana.

Matice pritegnite sa max. (1002) 3 Nm /(3002) 8 Nm.

ODRZAVANJE : Staklenik se povremeno treba temeljito oprati sa neutralnom luzinom za pranje. Staklo se moze ocistiti sa sredstvom za pranje stakla, koje ne nagriza
plastiku, aluminijske okvire ili opruzne spojke za staklo. Ocistite redovno vodilicu za vrata.

0. TEMELJ : Vazno! Temelj mora potpuno biti pravokutan i ravan.

Temelj se mora napraviti tako da je zasticen protiv hrde.

ZADNJE RADNJE : PriloZenu naljepnicu sa upozorenjem nalijepite iznutra.

Ukoliko Zelite, staklenik na prednjim fugama moZete zabrtviti silikonom. Silikon nije prilozen. A ,\

Va$ dostavlja¢ Vam nudi opSirnu ponudu pribora za staklenike. Razgovarajte s njim:

SIGURNOSNE UPUTE : Nemojte se penjati na krovne povrsine. Postoji opasnost od pada.

Kod jakog vjetra se moraju zatvoriti svi otvori i vrata.

Sa krovova staklenika se blagovremeno treba ukloniti snijeg, tako da ne moZze nastati opasno opterecenje snijegom.

PRIMJEDBE : Za potpunu zastitu staklenika preporu¢amo, da ga ukljuite u Vase osiguranje kuce. Obratite pozor na eventualno postojece lokalne gradevinske propise.

Prilozenu naljepnicu sa naznakom tipa nakon montaze staklenika nalijepite na na deo (7726). Oznaka tipa Vam je potrebna prilikom naruéivanja eventualno potrebnih
zamjenskih dijelova. Sa¢uvajte uputu za montazu!

Svi podaci mjera sa priblizne vrijednosti. Izmjene ostaju pridrzane. Opasnost od gusenja -
Sadrzi male dijelove

Masuri de siguranta / Instructiuni de montaj
1. VA RUGAM SA CITITI INTEGRAL ACESTE INSTRUCTIUNI, INAINTE DE A INCEPE MONTAJUL !

2. Purtati intotdeauna ochelari de protectie, manusi, incaltaminte de protectie si casca atunci cand manipulati elementele din sticla, placile din policarbonat sau
componentele serei, deoarece muchiile ascutite pot provoca leziuni. Sticla sparta reprezinta un risc pentru siguranta. Indepartatio cu atentia necesara.

3. Produsul achizitionat de dvs. este destinat cresterii plantelor si trebuie utilizat exclusiv in acest scop. Nu ne asumam responsabilitatea in cazul utilizarii produsului in
alte scopuri.

4. Pentru montarea acestui produs sunt necesare 4 persoane.

5.1n cazul in care intampinati dificultdti la montarea serei sau la montarea geamurilor, va rugém sa contactati distribuitorul — nu folositi forta!
6. Sera trebuie ancorata.

ALEGEREA LOCATIEI : Cautati locatia cea mai insorita, insa, in acelagi timp, ferita de vant.

IMPORTANT : Tnainte de a incepe montarea serei, verificati daca exist toate componentelor incluse in list. Pentru o mai bun identificare a acestora, scoateti toate pache-
tele din ambalaj.

Este important ca pachetele desfacute sa nu se amestece intre ele.

Daca lipsesc componente, va rugam s& contactati furnizorul.

A ,; = Nu este inclus in setul de livrare!

Toate schitele prezinta interiorul serei, cu exceptia celor reprezentate cu un granita ondulata. Acestea descriu vederea exterioara a serei.
Strangeti piulitele folosind un cuplu de maxim (1002) 3 Nm/ (3002) 8 Nm.

iNTRE'[INEREA : Din cand in cand sera trebuie spalata temeinic cu o solutie delicata de detergent. Sticla poate fi curatata cu un detergent care sa nu atace nici componen-
tele din material plastic, nici cadrele din aluminiu $i nici clemele elastice pentru sticla. Curatati cu regularitate sina usii glisante.

0. FUNDATIA : Important! Fundatia trebuie sa fie neaparat dreptunghiulara si plana.

Fundatia trebuie construita sub nivelul de inghet.

FINISAREA : Lipiti autocolantul de avertizare in interiorul serei.

Daca doriti, puteti etansa rosturile serei folosind silicon. Siliconul nu este inclus in setul de livrare. A /\
Furnizorul dvs. a pregatit pentru dvs. o gama completa de accesorii pentru serd. Consultati furnizorul in acest sens.
OBSERVATIE PRIVIND SIGURANTA : Nu va urcati pe suprafetele acoperigului. Existé pericolul de cadere.
Tnchideti toate deschiderile si usile, in cazul in care vantul este puternic.

Curatati la timp zapada acumulata pe acoperisul serei, pentru a evita incarcarea periculoasa.

OBSERVATII : Pentru protejarea completé a serei dvs., va recomandam sa o includeti in asigurarea pentru casa. Respectati eventualele norme de constructie aplicabile in
locatia respectiva.

Dupa montarea serii, lipiti eticheta de specificatie inclusa in kitul de livrare la piesa (7726). Aveti nevoie de descrierea tipului serei in cazul in care doriti s& comandati piesele
de schimb necesare. Va rugam sa pastrati aceste instructiuni de montaj!

Toate dimensiunile reprezinta valori aproximative. Sub rezerva modificarilor. @ Pericol de sufocare -
Contine piese mici
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SO Bezpecnostné opatrenia / Popis konstrukcie
1. PRED ZACIATKOM MONTAZE SI, PROSIM, KOMPLETNE PRECITAJTE NAVOD NA MONTAZ!

2. Pri manipulécii so sklom, s doskami z polykarbonatu alebo s dielmi sklenika je vzdy potrebné nosit ochranné okuliare, rukavice, bezpeénostnti obuv a ochranu hlavy,
pretoze ostré hrany mozu viest k poraneniam. Rozbité sklo je bezpe&nostnym rizikom. Odstrante ho s potrebnou opatrnostou.
3. Vami ziskany vyrobok je skonstruovany na pestovanie rastlin a mal by sa pouzivat vyhradne na tento ucel. Pri inom vyuZiti je vyli¢ena akakolvek zaruka.

4. Na montaz tohto vyrobku st potrebné 4 osoby.
5. Ak by sa pri montazi sklenika alebo pri nasadzovani presklenia vyskytli tazkosti, potom sa spojte s vasim predajcom — Nepouzivajte nadmernu silu!
6. Sklenik sa musi ukotvit.

VYBER MIESTA : Viyhladajte sine¢né miesto, ktoré je su¢asne chranené proti vetru.

DOLEZITE : Skor ako zagnete s montazou sklenika, prekontrolujte, i sti k dispozicii véetky diely uvedené v zozname.

Jednotlivé balicky vyberte z obalu, aby ste ich dokazali lepSie identifikovat.

Je doleZité, aby sa otvorené balicky nepomiesali.

Ak nie¢o chyba, potom sa, prosim, spojte s Vasim dodavatelom.

A ,; = Nepatri do rozsahu dodavky!

Vsetky vykresy su vyobrazené pri pohfade z vnutornej strany sklenika, s vynimkou obrazkov, ktoré sii zobrazené v vinity ram. Tieto opisuju vonkajsi pohfad.
Matice utahujte s max. (1002) 3 Nm/(3002) 8 Nm.

UDRZBA : Sklenik by sa mal obéas dokladne poumyvat neutralnym saponatom. Sklo je mozné vygistit Gistiacim prostriedkom, ktory nenapada plastové diely, hlinikovy ram
ani pruzné zvierky pre sklo.

Pravidelne Cistite vodiacu kolajnicku dveri.

0. ZAKLAD : Délezité! Zaklad musi byt absolltne pravouhly a rovny.

Zaklad musf byt zalozeny do nezamizajcej hibky.

POSLEDNE KROKY : Prilozené vystrazné nalepky nalepte zvnitra.

Ak chcete, mozete pritomné Skary na skleniku utesnit s neutralnym silikénom. Silikén nepatri do rozsahu dodavky. A ,\

Vas dodavatel pontka bohaty sortiment prisluSenstva pre skleniky. Oslovte ho.

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE : Nevyliezajte na stre$né plochy. Hrozi nebezpegenstvo padu.

Pri silnom vetre by sa mali zatvorit vSetky otvory a dvere.

Zo striech sklenikov sa musi v€éas odpratavat sneh, aby nemohlo vznikat nebezpecné zatazenie snehom.

POZNAMKY : Na pinti ochranu sklenika odporti¢ame zaclenit ho do vasho poistenia domu. Dodrziavajte pripadne existujlice miestne stavebné predpisy.

Po Uspesnej inStalacii sklenikovej tycinky na diel (7726). Oznacenie typu musite uviest pri objednavke pripadne potrebnych

nahradnych dielov. Navod na montéz si, prosim, uschovajte! Nebezpecenstvo
Vetky Udaje o rozmeroch su pribliznymi hodnotami. Zmeny vyhradené. udusenia -

Obsahuje malé ¢asti

Mepbl 6esonacHocTu / Onucanme c6opkmu

1. BHUMATENbLHO NMPOYUTAWUTE JAHHOE PYKOBOACTBO MO MOHTAXY NMEPEQ HAYAIIOM CEOPOYHBIX PABOT!

2. Mpwu paboTe co CTEKOM, NonnkapbOHaTHBIMI NAMTAMM UMW KOMMOHEHTaMU TENAWLbI CRIeAyeT BCeraa HafeBaTh 3alMTHBIE 04K, NepYaTK, 3aluTHYI0 0BYBb 1
3aLLUTHYI0 MAcKy, NOCKOMbKY OCTPbIE Kpasi ANEMEHTOB KOHCTPYKLMM MOTYT CTaTb MpUYMHON TpaBM. Pasbutoe CTEKNo Takke NPeACcTaBNseT onacHoCTb. Youpatb ero
CrieflyeT C 0CTOPOXHOCTHIO.

3. an06peTeHH08 BaMu usgenve npegHasHavyeHo Ang BblpallBaHns paCTeHMl?I 11 BOITKHO UCMOMb30BaTLCA UCKMIOYUTENBHO C AAHHOM Lenbto. |-|pI/1 HeHaanexatiem
1CNONb30BaHNN Mio6asi OTBETCTBEHHOCTb UCKITIOYAETCS.

4. [ins MOHTaxa [1aHHOro M3aenus Heobxoaumbl 4 YenoBeka.

5. Ecnv npu MOHTaxe TenmuLibl v npu YCTaHOBKe CTEKON BO3HUKMN TPYAHOCTH, CBSXKMTECH C MPOAABLIOM — HU B KOEM Cliyyae He npuMeHsiiTe cuny!

6. 3akpenneHure TennnLbl NPOM3BOANTCA MPY NOMOLLM aHKEPHBIX 6OMTOB.

BbIEOP MECTA YCTAHOBKW : CriepyeT BbIGMpaTh camoe COMHEYHOE U B TO e BPeMs 3alLMLLEHHOE OT BETpa MECTO.

BAXHO : lNepea Hauanom MoHTaxa Tennuubl yoeauTech, YTo Bce NpUBELEHHbIE B CNIeLGMKALMM AETanM UMEKTCS B HanWuuW. BbiHbTe OTAENbHbIE CBA3KN 13 YNaKOBKH,
4T0BbI MMETH BO3MOXHOCTb MX MAEHTUULMPOBAT.

OuyeHb BaXHO He NepenyTaTb COAEPXMMOe OTAEINbHbIX CBA3OK.

Ecnn kakve-To aneMeHTbl 0TCYTCTBYIOT, 06paTUTECh K MOCTaBLLMKY.

A ,~ = He BX0OANT B KOMMNIEKT nocTaku!
Ha Bcex yepTexax nokasaH BUA TENNULbI U3HYTPU, 3a UCKNIOYEHNEM U300PaXeHUIA, NOMELLEHHbIX B BONHUCTas pamka . Ha HUX npefcTaBneH BUA CHapyXu.
laiku 3aTaruBaTth ¢ MakcumanbHbIM yeunuem (1002) 3 Hv / (3002) 8 Hm.

YXO[ : 3nemeHTbI TennuLbl CNeayeT TIATeNbHO MbiTh C HETPasbHLIM MOKOLMM CpeacTBOM. CTEKNO crieayeT ounLiaTh Npu NOMOLLM YACTALLErO CPECTBA, He
arpeccuBHOTO M0 OTHOLLEHMIO K NNACTMKOBbIM A€Tansam, anoM1HNeBoil pame 1 ckobam ctekorn. HanpasnatoLmii penbe ABEpN OYnLLaitTe perynspHo.

0. ®YHOAMEHT : BaxHo! ®yHaameHT gomkeH 6biTb pOBHbIM 1 UMETb aBCOMIOTHO NpsIMbIe Yribl.

®yHOaMEHT He JOMKEH NpoMep3aTb.

MOCNEQHUE LUTPUXW : Hakneitku ¢ npeaynpeamTenbHbIMIA HAANMCSMU, BXOASILLME B KOMMNEKT, HAKIENBAIOTCS U3HYTPU. o
[Mpyn xenaHuy Bbl MOXETE YNMOTHUTL MMEIOLLMECS 3a30Pbl TENMNLbI NPY NOMOLLY CUIIMKOHA. CUMMKOH HE BXOAMUT B KOMMIEKT NOCTaBKY. A\ ,\
Balu nocTaBLyyk pacrnonaraeT LUMPOKIM acCOPTUMEHTOM KOMMNEKTYIoWMX feTanen ans Tennuy,. Obpallaitecs, Noxanyicta, k Hemy.
YKA3AHWUA NO BE30MACHOCTMU : He 3abupaittech Ha noBepxHOCTU Kpbiwwin. CyLyecTByeT OnacHOCTb NageHus.

Ipy cunbHOM BETpE CrieayeT 3akpblaTh ABEPb U OKHA.

BoBpewms youpalite CHer ¢ Kpbilum TENnuLpl, YT0BbI He AONYCTUTL YPE3MEPHOIA Harpy3Ki.

MPUMEYAHWA : [ins rapaHTum 6e3onacHocTy Ballel TennuLbl COBETYEM BHECTU €€ B CTPAX0BOIA MONMC BMECTE C IOMOM. PykoBOACTBYMTECH NPeanM1CaHsMU MECTHbIX
OpraHoB Mo HaA30py 3a CTPOUTENLCTBOM.

[Nocne 3aBepLUeHUs YCTAHOBKM TENMULbI HAKMEATe Npunaraemyto Haknenky ¢ 06o3HayeHemM Tuna nsgenus Ha getanv (7726).
Tvn n3penns Bam HeobXxoaMMO 3HaTb NPy 3akase KOMNAEKTYHoLLMX feTanel. [oxanyiicTa, coxpaHsiiTe PykoBoACTBO N0 MOHTaxy! @ OnacHocTb yaywbs -
Bce fiaHHble kacaTenbHO pa3mepoB AaHbl NpubnnanTenbHo. Mbl ocTaBnsiem 3a coboi NpaBo BHOCUTb M3MEHEHMS. Q CopepxuT Menkue

aetanu

18 VM0067-PT 0113.01.2406




A 3axoau 6eanekn / Onuc 36ipkn

1. YBaxHO npounTaiTe Lieit NOCiGHNK 3 MOHTaXy nepes NO4YaTKOM MOHTaXHUX po6oT!

2. Tpu poboTi 3i cknom, nonikapOoHaTHAMK NNUTamn abo KOMNOHEHTaMW TeNNWLi CMif 3aBXAN HafiBaTU 3aXUCHI OKYNAPK, PyKaBUYKW, 3aX1CHE B3YTTS Ta 3aXWUCHY Macky,
TOMY LU0 rOCTpi Kpai eneMeHTIB KOHCTPYKLT MOXYTb CTaTi NpuiuHOto TpasM. Po3bute ckro Takox e HebesneuHum. Mpubupaty ioro crig 3 06epexHicTio.

3. Mpuabannii Bamu BUPIO Npu3HaYeHnin ANs BUPOLLYBaHHS POCAMH | NOBMHHWI BUKOPUCTOBYBATICS BUKMIOYHO 3 JaHOK METOH. [pu HeHanexHoMy BUKOpUCTaHHI byab
- Ika BigNoBIgANbHICTb BUKIHOYAETHCS.

4. [Inst MOHTaxy Liboro Bupoby HeobXxigHi 4 ocobu.
5. AKwwo npu MoHTaxi Tennuui abo nNpu BCTAHOBMEHHI CKMa BUHUKAM TPYAHOLL, 3B'SXiTbCS C NPOAABLEM — Hi B IKOMY pa3i He BUKOPUCTOBYWTe cuny!
6. 3akpinneHHs TennuLi NPOBOAMTLCS 3a AOMOMOrOI0 aHKepHNX BONTIB.

BUBIP MICLIA ANA BCTAHOBNEHHA : Cria Bubupatit came CoHsiHe i B TOV Xe Yac 3axuLLeHe Bif BiTpy MicLie.

BAXIIUBO : MNMepen noyaTkom MOHTaXyY TENMWL|i NEPeKoHaitTecs, Lo BCi HaBeAeHi B cneLydikalyii feTani € B HassBHOCTI. BUiMiTb OKpeMi 3B'A3Kku 3 ynakosky, 106 mMatn
MOXIMBICTb X ineHTMdDikyBaTH.

[lyxe BaXNMBO He NepennyTaTi BMICT OKPEMMX 3B'A30K.

SIKWO siKiCb eNeMEHTY BI[CYTHI, 3BEPHITHCA A0 NOCTavanbHyka.

A ,; = He BXoauTb A0 KOMNMEKTY nocTaBku!

Ha Bcix kpecneHHsix 306paxeHuit BUA TennuLi 3cepeavHu, 3a BUHATKOM 300paxeHb, NOMILLEHNUX Y XBUNSACTUI kapkac. Ha HUX 306paxeHuii BUA 30BHi.

[alikn 3aTaryBaTit 3 MakcumanbHum 3ycunnam (1002) 3 Hm / (3002) 8 Hm.

AOrNAQN : EnemerTyt Tennuuji cnia peTensHO MATH 3 HETPanbHUM MUiodMM 3acobom. Ckro Cif oumwaTit 3a A0MOMOrO MUIOHOTO 3ac0by, He arpecuBHOrO Mo
Bi[IHOLLIEHHIO 0 NNaCTVUKOBIX [jeTaneii, antoMiHieBoi pamu Ta ckob ckna. Hanpasnsiody peiky ABEpi 0umLLyiTe perynspHo.

0. ®YHOAMEHT : Baxnuso! ®yHnameHT noBuHeH ByTu piBHAM | MaTy abCOMOTHO NpsMi KyTy.

OyHAaMEHT He NOBMHEH NpoMep3aTy.

OCTAHHI LLITPUXMU : Hakreitkv 3 nonepemkyBanbHUMI Han1camu, LU0 BXOASTb B KOMMMEKT, HAKNEHKThCS 3CEPEANHI.

[Mpu GaxaHHi B1 MoXeTe YLiNbHUTY HasiBHI 3a30py TENMULL 3a AOMOMOrOK cimikoHy. CUMIKOH He BXOAWTb A0 KOMMIEKTY NOCTaBKY. &,\

Baww nocTauanbHuk Mae y CBOEMY PO3NOPSKEHHI LUMPOKMA aCOPTVIMEHT KOMMNEKTYIOYNX AeTaneil Ans Tennuus. 3epTaTecs, 6yab nacka, 40 HbOro.
BKA3IBKW 3 BE3MEKW : He BunasbTe Ha noBepxHi Aaxy. IcHye Hebeaneka napiHHs.

[Mpu cunbHOMY BITpI CNig 3akpuBaTV ABepi Ta BikHa.

BuacHo npubvipaitTe cHir 3 gaxy Tennuui, Wob He AoNYCTUTU HAAMIPHOTO HaBaHTaXEHHS.

MPUMITKW : [ins rapaHTii 6e3neku BaLuoi TennuLi pagumo BHeCTH ii B cTpaxoBuii nonic pazom 3 ByauHkom. Kepyiitecs npuniucamn MicLieBIX OpraHis 3 Harnsgy 3a
OyAiBHULTBOM.

Micns ycTaHoBKW TENAWLY 3aKpiniTb Ha AeTani HaKNelKy i3 3a3Ha4eHHaM TUny BUpoby, SKui NOCTABNSAETLCA Pa3oM i3 Heto (7726). 3arposa 3aayxu -
Tun Bipoby Bam HeoOXiAHO 3HATV NPpM 3aMOBMEHHI KOMNNeKTyto4mx AeTaneir. byab nacka, 3bepiraiite MocibHNK 3 MOHTaxy! Q MicTUTb HeBenuki

Bci gani wopo poamipis HagaHi npubnmaHo. My 3anuiuaemo 3a coboto NpaBo BHOCUTH 3MiHM. 4acTUHU
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Please refer to the glazing instructions which are included together with the glazing panes.
Bitte beachten Sie die Verglasungsanleitung, die den Verglasungsscheiben beiliegt.

Veuillez vous référer aux instructions relatives au vitrage qui sont fournies avec les vitres.

Raadpleeg de beglazingsinstructies die samen met de ruiten worden geleverd.

Se venligst glasvejledningen, som falger med ruderne.

Se glasningsanvisningarna som medf6ljer glasrutorna.

Se instruksjonene for innglassing som fglger med glassene.

Tutustu lasitusohjeisiin, jotka toimitetaan lasien mukana.

Consultare le istruzioni per l'installazione dei vetri fornite insieme alle lastre di vetro.

Ridte se pokyny pro zasklivani, které jsou sougésti dodavky zasklivacich skel.

Nalezy zapoznaé sig z instrukcjg szklenia, ktéra jest dolaczona do szyb.

Upostevajte navodila za zasteklitev, ki so prilozena zasteklitvenim plos¢am.

Kérjiik, olvassa el az livegezési utmutatot, amelyet az ilivegezéshez mellékeltek.

Molimo pogledajte upute za ostakljenje koje su priloZzene zajedno sa staklenim plo¢ama.

Molimo pogledajte upute za zastakljivanje koje su prilozene uz stakla.

Va rugdm sa consultati instructiunile de aplicare a geamurilor, care sunt incluse impreuna cu geamurile.
Preéitajte si ndvod na zasklievanie, ktory je siéastou dodavky zasklievacich skiel.
MosxanyicTa, 03HaKOMbTECh C MHCTPYKLMENt MO OCTEKNEHMIO, KOTOpast NpunaraeTcs k CTeknonakeTam.

Byapb nacka, 3BepHITbCS A0 IHCTPYKLI 3i CKNiHHA, SKi LOAAKTHCA 40 CKIONaKeTiB.
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Schéma sestavy skleniku / Schéma zostavy sklenika
Az iiveghaz 6sszeszerelésének dbraja
Schemat ztozenia szklarni / Schema der Gewdchshausmontage
Scheme of the greenhouse assembly
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Moznosti prodlouZeni / MozZnosti predizenia / Bévitési lehetéségek Opcje rozbudowy
szklarni / Moglichkeiten zur Gewichshauserweiterung / Extension options




VELMI DULEZITE POKYNY / VELMI DOLEZITE POKYNY / NAGYON FONTOS
UTASITASOK / BARDZO WAZNE INSTRUKCJE / SEHR WICHTIGE ANWEISUNGEN

CZ - Strana desky s UV filtrem musi byt vidy orientovana smérem k slunci = ven ze skleniku! Strana s UV
filtrem je vidy oznacena popisem nebo ndlepkami nebo pfilepenou paskou. Z vnitfni strany je vidy cira
ochranna folie. Pfed montaZi odstrarite vSechny félie! Desky neposkrabejte! Otvory pro Srouby je nutné v
polykarbonatu (vzhledem k jeho tepelné roztainosti) PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto Srouby
pfedvrtejte vrtakem o priméru 8 mm. Polykarbonatové desky je moiné fezat odlamovacim nozem (4 mm)
nebo pfimocarou pilou (silnéjsi desky).

SK - Strana dosky s UV filtrom musi byt vidy orientovana smerom k sinku = von zo sklenika! Strana s UV
filtrom je vidy oznacena popisom alebo nalepkami alebo prilepenou paskou. Z vnutornej strany je vidy ¢ira
ochranna félia. Pred montazou odstrarite vSetky félie! Dosky neposkriabte! Otvory pre skrutky je nutné v
polykarbonate (vzhladom k jeho tepelnej roztainosti). Otvory pre tieto skrutky predvitajte vrtidkom s
priemerom 8 mm. Polykarbonatové dosky je mozné rezat odlamovacim nozom (4 mm) alebo priamoéiarou
pilou (silnejsie dosky).

HU - Az UV-sziir6lemez oldaldanak mindig a nap felé kell néznie = az liveghazbdl kifelé! Az UV-sziir§ oldala
mindig cimkével, matricaval vagy szalaggal van jel6lve. A belsé oldalon mindig van egy atlatszé védofélia.
Telepités el6tt tavolitsa el az 6sszes foliat! Ne karcolja meg a polikarbonat lapokat! A polikarbonatban Iévé
csavarfuratokat (a hgtagulas miatt) ELOKESZITETTEN kell kifGrni!!! A csavarok furatait 8 mm-es faréval furja
el6. A polikarbonat tablak vaghatok térékéssel (Amm) vagy szurofiirésszel (vastagabb polikarbonat tablak).

PL - Strona ptyty z filtrem UV musi by¢ zawsze skierowana w strone storica = poza szklarnig! Strona z filtrem
UV jest zawsze oznaczona opisem lub naklejkami lub tasma. Wewnatrz zawsze znajduje sie przezroczysta
folia ochronna. Przed montazem usuri wszystkie folie! Nie zarysuj desek! Nalezy WSTEPNIE NAWIERCIC
otwory pod wkrety w poliweglanie (ze wzgledu na jego rozszerzalnos¢ cieplng)!! Wstepnie nawieré otwory
pod te Sruby wierttem o srednicy 8 mm. Plyty poliweglanowemozna cig¢ pita do metalu (4 mm) lub pitg
prostoliniowa (grubsze ptyty).

DE - Die Seite der Platte mit dem UV-Filter muss immer zur Sonne ausgerichtet sein = auBerhalb des
Gewdchshauses! Die Seite mit dem UV-Filter ist immer mit einer Beschreibung oder Aufklebern oder
Klebeband gekennzeichnet. Auf der Innenseite befindet sich immer eine klare Schutzfolie. Vor der Montage
alle Folien entfernen! Die Bretter nicht zerkratzen! Es ist notwendig, die Lécher fiir die Schrauben im
Polycarbonat vorzubohren (wegen der thermischen Ausdehnung)!! Bohren Sie die Locher fiir diese
Schrauben mit einem Bohrer mit einem Durchmesser von 8 mm vor. Polycarbonatplatten konnen mit einer
Metallsdge (4 mm) oder einer geraden Sage (dickere Platten) geschnitten werden.

GB - The side of the plate with the UV filter must always be oriented towards the sun = out of the
greenhouse! The side with the UV filter is always marked with a description or stickers or tape. There is
always a clear protective film on the inside. Remove all foils before assembly! Do not scratch the boards! It
is necessary to PRE-DRILL the holes for the screws in the polycarbonate (due to its thermal
expansion)!! Pre-drill the holes for these screws with a drill with a diameter of 8 mm. Polycarbonate
boards can be cut with a hacksaw (4 mm) or a rectilinear saw (thicker boards).
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oldala / Przednia i tylna strona szklarni / Vorder- und Riickseite des Gewiachshauses
Front and back of the greenhouse

obrazek 2 / obrazok 2 / Kép 2 / obraz 2 / Abbildung 2 / picture 2



® CZ- predni a zadni stranu desek na nékolika mistech pfiSroubujte Sroubem 7733 s podlozkou 7732 a pomoci pfilozeného
nastroje 7739 lihovym fixem vyznacte oblouk a vyznacte obrys kfidel dvefi vpfedu a zadniho okna (viz obrazek 2 a 3 ), peclivé
obkreslete i panty

e SK - prednu a zadnu stranu dosiek na niekolkych miestach priskrutkujte skrutkou 7733 s podlozku 7732 a pomocou prilozeného
nastroja 7739 liehovou fixkou vyznacte obluk a vyznacte obrys kridiel dveri vpredu a zadného okna (vid obrazok 2 a 3),
starostlivo obkreslite aj panty

® HU - A polikarbonat panelek elejét és hatuljat tobb helyen csavarozza be a 7733-as csavarral és a 7732-es alatéttel, majd a
mellékelt 7739-es szerszammal alkoholos filccel jel6lje meg az ivet, és jeldlje meg az elsé ajtd és a hatsé ablakszarnyak
korvonalat (lasd a 2. és 3. dbrat), valamint gondosan rajzolja be a zsanérokat i

® PL- przykrecic¢ przod i tyt szyldow w kilku miejscach $rubg 7733 z podktadka 7732 i za pomocg dotgczonego narzedzia 7739 z
markerem alkoholowym zaznaczy¢ tuk i obrys skrzydet drzwi w przedniej i tylnej szybie (patrz zdjecie 2 i 3), doktadnie obrysuj
takze zawiasy

® DE - Schrauben Sie die Vorder- und Ruckseite der Platten an mehreren Stellen mit der Schraube 7733 mit der Unterlegscheibe
7732 fest und markieren Sie mit dem mitgelieferten Werkzeug 7739 mit einem Alkoholmarker den Bogen und markieren Sie die
Umrisse der Turflugel in der Vorder- und Heckscheibe (siehe Bild 2 und 3), markieren Sie auch sorgfiltig die Scharniere

® GB - screw the front and back of the boards in several places with the screw 7733 with the washer 7732 and, using the included
tool 7739, mark the arch with an alcohol marker and mark the outline of the door wings in the front and the rear window (see
picture 2 and 3), carefully outline the hinges

Princip oznaéeni obloukového fezu / Princip oznaéenia oblikového rezu / Az ives vagas
jelélésének elve / das Prinzip der Markierung eines Bogenschnitts / The principle of marking an
arc cut

obrazek 3 / obrazok 3/ Kép 3 / obraz 3 / Abbildung 3 / picture 3



obrazek 4 / obrézok 4 / Kép 4 / obraz 4 / Abbildung 4 / picture 4

cz

1. obé polykarbonatové desky zase sundejte a na predni strané podle vyznacenych obrysi na folii ofiznéte oblouk a v desce opatrné
vyfiznéte otvor pro dvefe a panty; tim bude mit pfipravenou desku pro pfedni stranu

2. na pfedni strané podle vyznacenych obrysti na félii ofiznéte oblouk a v desce opatrné vyfiznéte otvor pro okno a panty; tim
budete mit pfipravenou desku pro zadni stranu

3. zdesky strhnéte félii a v bodech podle obrazku 4 desku pfiSroubujte pomoci Sroubu 7733 a podlozky 7732 ji zpét na konstrukci
skleniku; dejte pozor na stranu s UV filtrem - ta musi byt vidy orientovana smérem ven ze skleniku; dodrZujte pokyn, Ze otvor pro
Sroub musi byt pfedvrtany vrtdkem o priméru 8 mm

4. podle obrazku 4 pfiSroubujte pomoci $roubu 7733 a podlozky 7732 desky na pfedni dvefe a na zadni okno; dodrzujte pokyn, ze
otvor pro Sroub musi byt predvrtany vrtdkem o priméru 8 mm

5. zkuste dvere i okno zavfit a otevfit, pokud polykarbonatové desky o sebe drhnou, tak je ofiznéte o néco vice

6. na obloukovou hranu pfedni i zadni desky nasadte gumové tésnéni*

7. tim méte pfipravenou pfedni a zadni stranu skleniku

* pokud je pFibaleno - jednad se pfiplatkové vybaveni skleniku



SK

. obe polykarbonatové dosky zase zloZte a na prednej strane podla vyznaéenych obrysov na félii orezte obluk av doske opatrne
vyreite otvor pre dvere a panty; tym bude mat pripravent dosku pre prednu stranu

2. na prednej strane podla vyznacenych obrysov na félii orezte oblik av doske opatrne vyrezte otvor pre okno a panty; tym budete
mat pripravent dosku pre zadnu stranu

3. zdosky strhnite féliu av bodoch podfa obrazku 4 dosku priskrutkujte pomocou skrutky 7733 a podlozky 7732 ju spat na
konstrukciu sklenika; dajte pozor na stranu s UV filtrom - ta musi byt vidy orientovand smerom von zo sklenika; dodrzujte pokyn,
Ze otvor pre skrutku musi byt predvftany vrtékom s priemerom 8 mm

4. podla obrazku 4 priskrutkujte pomocou skrutky 7733 a podlozky 7732 dosky na predné dvere a na zadné okno; dodrzujte pokyn,
Ze otvor pre skrutku musi byt predvftany vrtédkom s priemerom 8 mm

5. skuste dvere aj okno zavriet a otvorit, ak polykarbonatové dosky o seba drhnd, tak ich oreZte o nie¢o viac

. na oblikovu hranu prednej aj zadnej dosky nasadte gumové tesnenie*

7. tym mate pripravend prednu a zadnu stranu sklenika

* pokial je pribalené - jedna sa priplatkové vybavenie sklenika

[N

<))

HU

1. Vegye le Ujra a két polikarbonat lapot, és vagjon egy ivet az elulsé oldalon a félian megjelolt kérvonalaknak megfelelGen, és
dvatosan vagjon lyukat a polikarbonat lapon az ajto és a zsanérok szamara; igy kész lapot kap az eltilsé oldalhoz.

2. azelilsé oldalon a félidn megjeldlt kérvonalakat kévetve vagjon egy ivet, és 6vatosan véagjon lyukat a polikarbonatlapba az
ablaknak és a zsanéroknak; igy kap egy lapot a hatsé oldalra.

3. tépje le a féliat a tablardl, és csavarozza vissza a polikarbonat tablat az Giveghaz szerkezetére a 7733-as csavar és a 7732-es alatét
segitségével a 4. abran lathaté pontokon; figyeljen az UV-sz(iré oldaldra - annak mindig az Gveghazbdl kifelé kell néznie; vegye
figyelembe az utasitast, hogy a csavarfuratot 8 mm-es fardval kell eléfarni.

4. A 7733-as csavar és a 7732-es alatét segitségével csavarozza a polikarbonat lemezeket az els6 ajtdhoz és a hatso ablakhoz a 4.
abran lathaté modon; vegye figyelembe az utasitast, hogy a csavarfuratot 8 mm-es furéval kell elfarni.

5. prébalja meg az ajto és az ablak becsukasat és kinyitasat, ha a polikarbonat lapok egymashoz dérzsclédnek, végja le ket egy
kicsit jobban

6. lllesszen gumitomitést* az elsd és a hatso polikarbonat lapok ivelt szélére.

7. igy mar kész is van az tveghaz eleje és hatulja
* ha mellékelve van - ez egy kiegészit6 liveghazfelszerelés

PL

. ponownie zdja¢ obie ptyty poliweglanowe i wycia¢ z przodu tuk zgodnie z zaznaczonymi na folii konturami oraz ostroznie wycigé w
ptycie otwor na drzwi i zawiasy; dzieki temu ptyta bedzie gotowa na przdéd

2. od strony przedniej, zgodnie z zaznaczonymi na folii konturami, odetnij fuk i ostroznie wytnij w desce otwdr na okno i zawiasy;
przygotuje to talerz na tyt

3. oderwij folie od ptyty i przykre¢ ptyte z powrotem do konstrukcji szklarni w punktach pokazanych na rysunku 4 za pomoca $ruby
7733 i podktadki 7732; zwrd¢ uwage na strone z filtrem UV - zawsze musi by¢ skierowana na zewnatrz szklarni; nalezy
przestrzegac instrukcji, ze otwdr na srube nalezy wstepnie nawierci¢ wierttem o srednicy 8 mm

4. za pomocg $ruby 7733 i podktadki 7732 przykreci¢ blaszki do drzwi przednich i szyby tylnej zgodnie z rysunkiem 4; nalezy
przestrzegac instrukcji, ze otwdr na srube nalezy wstepnie nawierci¢ wierttem o srednicy 8 mm

5. sprdébuj zamknac i otworzy¢ drzwi i okno, jesli arkusze poliweglanu ocierajg sie o siebie, przytnij je nieco bardziej

. natéz gumowa uszczelke na zakrzywiong krawedz ptyty przedniej i tylnej*

7. to konczy przdd i tyt szklarni

* jesli jest wliczony w cene - jest to dodatkowe wyposazenie szklarni

-

o

DE

. Nehmen Sie beide Polycarbonatplatten wieder heraus und schneiden Sie auf der Vorderseite einen Bogen geméaR den auf der
Folie markierten Konturen und schneiden Sie vorsichtig ein Loch fir die Tur und die Scharniere in die Platte. Dadurch ist die
Platine fiir die Vorderseite bereit

2. Schneiden Sie auf der Vorderseite entsprechend den auf der Folie markierten Konturen den Bogen ab und schneiden Sie

vorsichtig das Loch fir das Fenster und die Scharniere im Brett aus. Dadurch wird die Platine fiir die Riickseite vorbereitet

3. Ziehen Sie die Folie von der Platte ab und schrauben Sie die Platte an den in Abbildung 4 gezeigten Punkten mit der Schraube

7733 und der Unterlegscheibe 7732 wieder an die Gewé&chshausstruktur. Achten Sie auf die Seite mit dem UV-Filter — dieser muss
immer nach auRen vom Gewéchshaus ausgerichtet sein; Beachten Sie den Hinweis, dass das Loch fiir die Schraube mit einem
Bohrer mit einem Durchmesser von 8 mm vorgebohrt werden muss

4. Schrauben Sie die Platten mit der Schraube 7733 und der Unterlegscheibe 7732 an der Vordertiir und an der Heckscheibe gemaR

Abbildung 4 fest. Beachten Sie den Hinweis, dass das Loch fiir die Schraube mit einem Bohrer mit einem Durchmesser von 8 mm
vorgebohrt werden muss

5. Versuchen Sie, die Tiir und das Fenster zu schlieBen und zu 6ffnen. Wenn die Polycarbonatplatten aneinander reiben, schneiden

Sie sie etwas weiter ab

6. Bringen Sie eine Gummidichtung an der gebogenen Kante der Vorder- und Riickplatte an*

7. Damit sind die Vorder- und Riickseite des Gewachshauses fertiggestellt

* Wenn es im Lieferumfang enthalten ist, handelt es sich um zusétzliche Gewé&chshausausristung
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. remove both polycarbonate plates again and cut an arc on the front side according to the contours marked on the foil and
carefully cut a hole for the door and hinges in the plate; this will have the board ready for the front

. on the front side, according to the contours marked on the foil, cut the arch and carefully cut out the hole for the window
and hinges in the board; this will prepare the plate for the back

. tear off the foil from the plate and screw the plate back to the greenhouse structure at the points shown in Figure 4 using
screw 7733 and washer 7732; pay attention to the side with the UV filter - it must always be oriented outwards from the
greenhouse; observe the instruction that the hole for the screw must be pre-drilled with a drill with a diameter of 8 mm

. using screw 7733 and washer 7732, screw the plates to the front door and to the rear window according to figure 4; observe
the instruction that the hole for the screw must be pre-drilled with a drill with a diameter of 8 mm

. try closing and opening the door and window, if the polycarbonate sheets rub against each other, trim them a little more

. put a rubber seal on the curved edge of the front and back plates*

. This completes the front and back of the greenhouse
*if it is included - this is additional greenhouse equipment

Vnéjsi oplasténi skleniku / Vonkajsie oplastenie sklenika / Az liveghaz kiilsé
burkolata / Obudowa zewnetrzna szklarni / AuRenverkleidung des
Gewichshauses / External cladding of the greenhouse
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obrézek 5 / obréazok 5/ Kép 5/ obraz 5 / Abbildung 5 / picture 5
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. PI&st skleniku VITAVIA BOHEMY 2x3 m je sloZen z desek polykarbonatu o velikosti 2,10x6 m (dil 3) + 1,05x6 m (dil 1). Nic se uZ dal nefeZe.

. Na horni stranu obou desek délky 6 m s UV filtrem na félii udélejte pfesné v poloviné desky silnou ¢aru lihovym fixem — pouZijete ji pfi
pokladce desky na konstrukci. Strhnéte ochrannou félii ze spodni strany obou desek.

. Prvni pfedni deska 2,10x6 m - desku uchopte ve dvou osobach a polozte ji na sklenik tak, aby jeji fixem oznacena polovina lezela pfesné
na vrcholové listé skleniku. Celni hranu desky predsurite pies ¢elni oblouk cca 30 mm smérem ven pred predni ¢elo skleniku.

4. Pak na jedné strané desku ohnéte aZ k zemi a na vyznacenych mistech (naznaceno teckou) ji zlehka pfiSroubujte Srouby 7733 s
podlozkami 7732, Srouby netplné a nechte volny prostor pod podlozkami z diivodu pozdéjsiho strhavéni ochranné félie. Otvory pro
$rouby v desce se musi vidy predvrtat vrtdkem o priméru 8 mm!! Sroubovat za&néte na vrcholu a postupujte po plasti smérem dolt k
okraji desek.

. Na obrazku 5 jsou teckami znazornéna mista kotveni; v fadé kotvicich bodl pokracujte az k ¢elu skleniku a na shodnych mistech desku
kotvéte i z druhé strany.

. Potom desku ohnéte pes cely obvod skleniku az na druhou stranu, zarovnejte ji, aby leZela pfesné na nosnych obloucich a na druhé
strané ji stejnym zptisobem zlehka ve stejnych mistech pfisSroubujte — Srouby utahujte zlehka — polykarbonatova deska se nesmi tlakem
Sroubu deformovat.

7. Strhnéte z obou stran polykarbonatové desky félii a Srouby na obou strandch lehce dotahnéte tak, aby se polykarbonat nedeformoval.

8. Druha zadni polykarbonatova deska 1,05x6 m - desku poloZte zase v jeji poloviné na vrchol skleniku, zajistéte presah desky cca 30 mm

pfes zadni ¢elo za sklenik a stejnym zpUsobem jako pfedchdzejici desku ji pfisroubujte Srouby 7733 s podlozkami 7732
9. Obé desky na plasti nad spole¢nym obloukem vytvofi pfesah cca 50-60 mm.
10.Nakonec prosroubujte Srouby 7733 s podlozkami 7732 na vyznacenych mistech i pfekryti obou desek nad spole¢nym obloukem.
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. PI&st sklenika VITAVIA BOHEMY 2x3 m je zloZeny z dosiek polykarbondtu o velkosti 2,10x6 m (diel 3) + 1,05x6 m (diel 1). Ni¢ sa uZ dalej
nereze.

2. Na hornd stranu oboch dosiek dizky 6 m s UV filtrom na féliu urobte presne v polovici dosky silné ¢iaru liehovou fixkou — pouzijete ju pri
pokladke dosky na konstrukciu. Strhnite ochrannu féliu zo spodnej strany oboch dosiek.

. Prva predna doska 2,10x6 m - dosku uchopte v dvoch osobéch a polozte ju na sklenik tak, aby jej fixkou oznacena polovica lezala presne
na vrcholovej liste sklenika. Celnt hranu dosky predsurite cez ¢elny obltk cca 30 mm smerom von pred predné ¢elo sklenika.

. Potom na jednej strane dosku ohnite az k zemi a na vyznacenych miestach (naznacené bodkou) ju zlahka priskrutkujte skrutkami 7733 s
podlozkami 7732, skrutkami netplne a nechajte volny priestor pod podlozkami z dévodu neskorsieho strhdvania ochrannej félie. Otvory
pre skrutky v doske sa musia vidy predvitat vrtakom s priemerom 8 mm!! Skrutkovat zanite na vrchole a postupuijte po plasti smerom
dole k okraju dosiek.

. Na obrazku 5 st bodkami zndzornené miesta kotvenia; v rade kotviacich bodov pokracujte az k celu sklenika a na zhodnych miestach
dosku kotvite aj z druhej strany.

. Potom dosku ohnite cez cely obvod sklenika az na druhu stranu, zarovnajte ju, aby lezala presne na nosnych oblikoch a na druhej
strane ju rovnakym spdsobom zlahka v rovnakych miestach priskrutkujte — skrutky utahujte zlahka — polykarbonatova doska sa nesmie
tlakom skrutky deformovat.

. Strhnite z oboch stran polykarbonatové dosky féliu a skrutky na oboch stranach zlahka dotiahnite tak, aby sa polykarbonat
nedeformoval.

8. Druha zadnd polykarbondtovd doska 1,05x6 m - dosku poloZte zase v jej polovici na vrchol sklenika, zaistite presah dosky cca 30 mm cez

zadné ¢elo za sklenik a rovnakym spdsobom ako predchddzajdcu dosku ju priskrutkujte skrutkami 7733 s podlozkami 7732
9. Obe dosky na plasti nad spoloénym oblikom vytvoria presah cca 50-60 mm.
10.Nakoniec preskrutkujte skrutky 7733 s podlozkami 7732 na vyznacenych miestach aj prekrytie oboch dosiek nad spoloénym oblikom.
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1. AVITAVIA BOHEMY 2x3 m-es liveghaz héja 2,10x6 m (3. rész) + 1,05x6 m (1. rész) méretd polikarbonat lemezekbél all. Semmi sincs
tovabb vagva.

2. A két 6 m hosszu, UV-sziir6vel elldtott folidval ellatott polikarbonat lap tetején, pontosan a lap kézepén alkoholos filccel hizzon egy
vastag vonalat - ezt fogja hasznalni, amikor a polikarbonat lapot a szerkezetre fekteti. Tépje le a védéfoliat mindkét polikarbonat lap
aljarol.

. Elsé eliilsé polikarbonat lap 2,10x6 m - fogd meg a polikarbonat lapot két emberrel, és helyezd fel az tiveghazra ugy, hogy a
polikarbonat lap jel6l6vel megjeldlt fele pontosan az Gveghaz felsé sinjére fekidjon. Csusztassa a polikarbonat lemez elllsé szélét az
elulsé iv folott kb. 30 mm-rel kifelé az Gveghaz ellils6 oldala elé.

4. Ezutdn az egyik oldalon hajtsa a polikarbonat lemezt egészen a foldig, és a megjelolt (ponttal jelzett) pontokon csavarozza be enyhén a
7733-as csavarokkal a 7732-es alatétekkel, nem teljesen csavarozva, és az aldtétek alatt hagyva egy szabad helyet a védéfolia késGbbi
letépéséhez. A polikarbondt lemezen |évé csavarfuratokat mindig 8 mm-es furéval kell eléfurni!!! Kezdje a csavarozast a tetejénél, és
haladjon lefelé a burkolaton a lapok széléig.

5. Az 5. dbran lathat6 pontok a rogzitési pontokat mutatjak; folytassa a rogzitési pontok sorat az tiveghaz elejéig, és a masik oldalrdl

ugyanezekre a pontokra régzitse a polikarbonat lemezt.

. Ezutan hajlitsa 4t a polikarbonat tablat az tiveghaz keriiletén a masik oldalra, igazitsa ugy, hogy pontosan a tartdivekre fekiidjon, és
ugyanigy csavarozza be a masik oldalon ugyanott - a csavarokat enyhén meghuzva - a polikarbonat tabla nem deformalédhat a csavar
nyomasatol.

. Tépje le a foliat a polikarbonat lemez mindkét oldaldrdl, és a csavarokat mindkét oldalon enyhén hdzza meg, hogy a polikarbonat ne
deformalddjon.

8. Helyezze el a masodik hatsé polikarbonat lemezt 1,05x6 m - helyezze a lemezt a felével ismét az liveghaz tetejére, rogzitse a lemez
atfedését kb. 20 mm-re az tiveghaz mogotti hatso felilet folé, és csavarozza az el6z6 lemezhez hasonldan a 7733-as csavarokkal 7732-
es alatétekkel 7733-as csavarokkal.

9. Aburkolaton lévé két polikarbonat lemez kb. 50-60 mm &tfedést hoz létre.

10.Végul csavarozza 4t a 7733-as csavarokat 7732-es alatétekkel a megjeldlt pontokon és a két lemez atfedését a kozos iv folott.
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Szkielet szklarni VITAVIA BOHEMY 2x3 m sktada sie z arkuszy poliweglanu o wymiarach 2,10x6 m (cze$¢ 3) + 1,05x6 m (czes¢ 1). Nic juz
nie jest wycinane.

Na gornej stronie obu desek o dtugosci 6 m z filtrem UV na folii narysuj markerem alkoholowym mocna linie doktadnie na srodku deski -
wykorzystasz jg przy uktadaniu deski na konstrukgji. Zdjgé folie ochronng ze spodniej strony obu desek.

. Pierwsza deska czotowa 2,10x6 m - przytrzymaj deske w dwie osoby i umies¢ jg na szklarni tak, aby jej potowa oznaczona markerem

znajdowata sie doktadnie na gérnej belce szklarni. Przesun przednia krawedz deski nad przedni tuk o okoto 30 mm na zewnatrz przed
frontem szklarni.

. Nastepnie z jednej strony docisnij deske do podtoza i w oznaczonych miejscach (oznaczonych kropka) przykrec jg lekko Srubami 7733 z

podktadkami 7732, wkrety nie do korica i zostaw wolng przestrzen pod podktadkami ze wzgledu na folia ochronna zostanie pdzniej
zerwana. Otwory na sruby w ptycie muszg by¢ zawsze wstepnie nawiercone wierttem 8 mm!! Rozpocznij wkrecanie od gory i kieruj sie w
dot poszycia, az do krawedzi desek.

. Na rysunku 5 punkty kontrolne pokazane sg kropkami; kontynuuj w rzedzie punktéw mocowania z przodu szklarni i zakotwicz deske w

tych samych miejscach z drugiej strony.

. Nastepnie zagnij deske po catym obwodzie szklarni na druga strone, wyréwnaj tak, aby lezata doktadnie na tukach nosnych i z drugiej

strony przykrec jg lekko w tych samych miejscach w ten sam sposéb - dokrec sruby lekko — ptyta poliweglanowa nie moze zostaé
odksztatcona pod wptywem docisku wkretu.

Oderwij folig z obu stron ptyty poliweglanowej i lekko dokrec sruby po obu stronach, aby poliweglan sie nie odksztatcit.

Drugg tylna ptyte poliweglanowg 1,05x6 m - ponownie umies¢ ptyte w pofowie na gérze szklarni, tak aby ptyta zachodzita na tylng
powierzchnie za szklarnig na ok. 30 mm i przykre¢ jg Srubami 7733 z podktadkami 7732 w taki sam sposdb jak poprzednia tabliczka
Obie ptyty oscieznicy nad wspdlnym tukiem tworzg zaktadke ok. 50-60 mm.

10.Na koniec wkreci¢ Sruby 7733 z podktadkami 7732 w zaznaczonych miejscach i na zaktad obu ptytek nad wspdélnym tukiem.
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Die Hulle des Gewdchshauses VITAVIA BOHEMY 2x3 m besteht aus Polycarbonatplatten der GroRe 2,10x6 m (Teil 3) + 1,05x6 m (Teil 1).
Es wird nichts mehr geschnitten.

. Zeichnen Sie auf der Oberseite der beiden 6 m langen Platten mit einem UV-Filter auf der Folie mit einem Alkoholmarker eine starke

Linie genau in der Mitte der Platte — Sie werden ihn beim Verlegen desr Platte auf der Struktur verwenden. Ziehen Sie die Schutzfolie
von der Unterseite beider Platten ab.

. Erstes Frontplatte 2,10x6 m — halten Sie die Platte mit zwei Personen fest und legen Sie es so auf das Gewéchshaus, dass seine mit

einem Marker markierte Halfte genau auf der oberen Leiste des Gewéchshauses liegt. Verschieben Sie die Vorderkante der Platten ca.
30 mm nach auRen vor die Vorderseite des Gewachshauses.

. Biegen Sie dann die Platte auf einer Seite nach unten zum Boden und schrauben Sie es an den markierten Stellen (gekennzeichnet durch

einen Punkt) mit den Schrauben 7733 und den Unterlegscheiben 7732 leicht fest Schutzfolie wird spéter abgerissen. Die Locher fir die
Schrauben in der Platte miissen immer mit einem 8 mm Bohrer vorgebohrt werden!! Beginnen Sie mit dem Schrauben oben und
arbeiten Sie sich an der Schale entlang bis zum Rand der Bretter vor.

. In Abbildung 5 sind die Ankerpunkte durch Punkte dargestellt; Fahren Sie in der Reihe der Verankerungspunkte bis zur Vorderseite des

Gewdchshauses fort und verankern Sie die Platte an den gleichen Stellen von der anderen Seite.

. Biegen Sie dann die Platten tiber den gesamten Umfang des Gewachshauses auf die andere Seite, richten Sie es so aus, dass es genau

auf den Stutzbogen aufliegt und schrauben Sie es auf der anderen Seite an den gleichen Stellen auf die gleiche Weise leicht fest — ziehen
Sie die Schrauben fest leicht — die Polycarbonatplatte darf sich durch den Druck der Schraube nicht verformen.

. Ziehen Sie die Folie von beiden Seiten der Polycarbonatplatte ab und ziehen Sie die Schrauben auf beiden Seiten leicht an, damit sich das

Polycarbonat nicht verformt.

. Die zweite hintere Polycarbonatplatte 1,05x6 m — legen Sie die Platte wieder in der Halfte auf die Oberseite des Gewéchshauses, achten

Sie darauf, dass die Platte ca. 30 mm (iber die Riickseite hinter dem Gewéchshaus libersteht und schrauben Sie sie mit den Schrauben
7733 mit Unterlegscheiben fest 7732 auf die gleiche Weise wie die vorherige Platte.
Beide Platten der Gewichshausabdeckung liber dem gemeinsamen Bogen erzeugen eine Uberlappung von ca. 50-60 mm.

10.AbschlieRend die Schrauben 7733 mit Unterlegscheiben 7732 an den markierten Stellen und der Uberlappung beider Platten iiber dem

gemeinsamen Bogen eindrehen.
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. The shell of the greenhouse VITAVIA BOHEMY 2x3 m is composed of polycarbonate sheets of size 2.10x6 m (part 3) + 1.05x6 m (part 1).

Nothing is cut anymore.

. On the upper side of both 6 m long boards with a UV filter on the foil, make a strong line exactly in the middle of the board with an

alcohol marker - you will use it when laying the board on the structure. Peel off the protective film from the underside of both boards.

. The first front panel 2.10x6 m - hold the panel with two people and place it on the greenhouse so that its half marked with a marker lies

exactly on the top rail of the greenhouse. Move the front edge of the board over the front arch approx. 30 mm outwards in front of the
front of the greenhouse.

. Then, on one side, bend the board down to the ground and at the marked places (indicated by a dot), screw it lightly with screws 7733

with washers 7732, screws incompletely and leave a free space under the washers due to the protective film being torn off later. The
holes for the screws in the plate must always be pre-drilled with a drill with a diameter of 8 mm!! Start screwing at the top and work
your way down the shell to the edge of the boards.

. In Figure 5, the anchor points are shown by dots; continue in the row of anchoring points to the front of the greenhouse and anchor the

board in the same places from the other side.

. Then bend the board over the entire perimeter of the greenhouse to the other side, align it so that it lies exactly on the supporting

arches and on the other side screw it lightly in the same places in the same way - tighten the screws lightly - the polycarbonate board
must not be deformed by the pressure of the screw.

. Tear off the foil from both sides of the polycarbonate plate and lightly tighten the screws on both sides so that the polycarbonate does

not deform.

. The second rear polycarbonate plate 1.05x6 m - place the plate again in its half on the top of the greenhouse, ensure that the plate

overlaps by approx. 30 mm over the back face behind the greenhouse and screw it with screws 7733 with washers 7732 in the same way
as the previous plate
Both plates on the casing above the common arch create an overlap of approx. 50-60 mm.

10.Finally, screw in the screws 7733 with washers 7732 in the marked places and the overlap of both plates above the common arch.
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Tento sklenik je vyroben z polykarbondtu nejvyssi kvality od anglického nebo némeckého vyrobce
(podie typu skleniku).

Tento sklenik je vyrobeny z polykarbondtu najvyssej kvality od anglického alebo nemeckého vyrobca
(podla typu sklenika).

Ta szklarnia jest wyposazona w poliweglan najwyiszej jakosci producenta brytyjskiego Ilub
niemieckiego (wedtug modelu szklarni).

Ez az iiveghdz kivalé minéségli, angol vagy német gydrtotol szarmazo polikarbonadtbal késziilt (az
iiveghdz tipusdtol fiiggéen).

Steklenjak je bil izdelan iz polikarbonata najvisje kakovosti pri angleskem ali nemskem proizvajalcu

(glede na tip steklenjaka).

Poufzity polykarbondt byl v CR testovdn ve stdtem akreditovanych zkusebnich tstavech.

Poufzity polykarbondt bol v CR testovany v statom akreditovanych skisobnych ustavoch.

Poliweglan byl w Republice Czeskiej testowany w panstwowych instytutach badawczych,
posiadajgcych odpowiedniq akredytacje.

A felhaszndlt polikarbondtot a Cseh Koztdarsasdag dllamilag akkreditdlt vizsgdlo intézeteiben
tesztelték.

Uporabljeni polikarbonat je bil v CR testiran v preizkusnih ustanovah, akreditiranih s strani drzave.

Na polykarbondtové proskleni skleniku se vztahuje redlnda prodlouZend zdruka 10 let na nerozbitnost
polykarbondtovych desek krupobiti.

Na polykarbondtové presklenie sklenika sa vztahuje redlna prediZend zdruka 10 rokov na
nerozbitnost polykarbondtovych dosiek krupobitie.

Uszkodzenia oszklenia poliweglanowego, spowodowane przes grad, sq objete przedfuzonq
gwarancjq 10 lat.

Az iiveghdz polikarbondt iivegezésére valés meghosszabbitott 10 éves jotdlldast nyujtunk a
polikarbonadt tabldk jégesé dltali térhetetlenségére vonatkozoan.

Na polikarbonatno zasteklitev steklenjaka se nanasa realno podaljsana garancija 10 let na
odpornost polikarbonatnih plos¢ zoper toco.

v Hlubodince, 1.1.2022

Praha Olomouc Karlovy Vary
Hlavni 809 Hamerska 19 Zavodu Miru 306

251 68 Sulice - Hlubotinka 772 06 Olomouc 360 17 Karlovy Vary
tel.: 251 562 736 tel.: 585 312 199 tel.: 353 588 188

praha@lanitplast.cz olomouc@lanitplast.cz karlovy.vary@lanitplast.cz

IC: 25774930 | DIC: CZ25774930 | spolecnost je registrovana pod spisovou znackou C 69090 vedenou u rejstfikového soudu v Praze
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Zaruény list — zmluvna predizena zaruka
na polykarbonatové presklenie sklenika

o plati pre vSsetky modely sklenikov s polykarbonatovym presklenim (bez ohladu na vyrobcu)
uvedené na trh spoloénostou LANIT PLAST, s.r.o.

Dovozca poskytuje spotrebitelovi zmluvni zaruku 10 rokov (desat rokov), Ze nedédjde k vzniku otvoru cez stenu dosky vplyvom priameho
posobenia beiného krupobitia na povrch dosiek chraneny UV filtrom.

Naroky pri poskodeni kripami budd posudzované pomocou testu simuldcie krupobitia (ref. EMPA 1368761). Vzorky poskodenych dosiek
budu testované pdsobenim umelych krip o priemere 20 mm rychlostou 21 m/s. Pokial neddjde pri tomto teste k vyrazeniu otvoru,
nebude reklamacia uznana.

Zaruka sa nevztahuje na:
o pripadné drobné farebné zmeny v odtieni farby dosiek, ktoré mozu vzniknat postupom casu
o pripadné stopy (priehlbiny) po krupobiti

VSeobecné podmienky zaruky:
1. Zodpovednost predavajiceho za vady a zmluvna predizena zdruka zacinaju plynat dfiom uskutoénenia predaja.
2. Zodpovednost predavajuceho za vady tovaru a zmluvna predlZena zaruka sa nevztahuju na vady tovaru, ktoré vznikli:
. vplyvom pésobenia dovozcom pisomne neodsuhlasenych chemikalii alebo chemickych prostriedkov

neodbornou montdzou alebo nedodrzanim pokynov z ndvodu dodavatela

pouZzitim neoriginalneho montazneho prislusenstva

nevhodnym pouZzitim tovaru, nevhodnym skladovanim alebo nevhodnou udrzbou tovaru

neodbornym zdsahom alebo opravou, vykonanou bez vedomia vyrobcu

v désledku Zivelnej pohromy alebo zasahom vy3sej moci

nasledkom udalosti, ktoré svojou povahou odpovedaju poistnej udalosti

zmenou tovaru prevedenou uzivatefom, ktord by mala za nasledok spdsobenie Skody alebo vady na

tovaru alebo v désledku mechanického poskodenia uzivatelom

. inym postupom uzivatela, ktory bol v rozpore so zaru¢nymi podmienkami alebo s navodom na pouzitie.

3. Zodpovednost predavajliceho za vady a zmluvna predizena zaruka plati len na Gzemi SR a CR a plati len na tovary
zakupené u oficidlneho dovozca tovaru, u firmy LANIT PLAST, s.r.o. (1€o 25774930).

4.  Uvedend zmluvna prediZend zaruka je platnd len v pripade, 7e tovar bol riadne prevzaty a zaplateny v riadnom termine.

5.  Reklamdciu je nutné realizovat pisomne v zaru¢nej dobe suicasne s predlozenim nakupného dokladu alebo iného
dokladu dokladajuceho nakup.

6.  Predajca musi byt informovany o vzniku reklamacie okamzZite a nie neskér ako 28 dni po objaveni sa vady. Narokovatel reklamacie
musi dovolit in3pekciu miesta a nerobit opravy sam alebo prostrednictvom tretej osoby, pripadne musi ndrokovatel preddvajicemu
(na poZiadanie) zaslat niekolko fotografii predmetu reklamdcie. Predajca si ponechdva pravo nezavisle vySetrit okolnosti nehody. V
pripade potreby musi reklamujuci poskytnut vzorku poskodenych dosiek pre vyhotovenie zétaZovych testov (rozmery vzorky min
20x30 cm). Bez dodania vzorky nie su splnené podmienky zéruky (nemoZno vykonat laboratérne testy a tym posudit opravnenost
reklamdcie) a reklamdcia bude zamietnutd. Poskytnuta vzorka je nevratna, pretoze pri testoch méze déjst k jej uplnej destrukcii.

7. Ndaroky spotrebitelov vyplyvajlce zo zodpovednosti vyrobca za chyby tovaru vyplyvaju zo vSeobecne platnych pravnych predpisov. V
pripade preukazané vyrobné vady je vyrobca povinny vymenit zavadny polykarbonat za bezchybny alebo ho nahradit pefiaznym
plnenim vo vySke x% obstaravacej ceny sklenika podla tejto tabulky (staroba sklenika = cas, ktory uplynul od datumu predaja
uvedeného na dodacom liste):

Staroba sklenika 0 -2 roky 2 -5 rokov 5 — 8 rokov 8 — 10 rokov

Vyse nahrady vymena nebo 100% 25% 10% 5%

8.  Préva a povinnosti predavajuceho pri rieSeni jeho zodpovednosti za vady tovaru alebo osoby opravnené z reklamacie su upravené
prislusnymi vieobecne zavaznymi pravnymi predpismi CR.
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LL_LanitPIastz

Administrativni centrala: Hiuboginka 809, 251 68 Sulice, tel.: 323 672 807, fax: 323 672 795, e-mail: info@lanitplast.cz

Upozornenie / poznamka:

. Pred vlastnou reklamaciu si overte, Ze mate dosky namontované v sulade s montaznym navodom. V absolutnej vacsine vsetkych
reklamacii po$kodenia dosiek krupobitim ide totiZz o problém s obratenim UV chranenej strany dosky. Strana s UV filtrom ma byt
instalovana smerom k slnku, von do exteriéru. Ide teda o nedodrzanie predpisaného montazneho postupu a reklamacia tak neméze
byt uznana.

. Pred vlastnou reklamdciou si starostlivo rozmyslite, ¢i neslo o Zivelnu katastrofu a ¢&i by sa poskodenie dosiek nemalo riesit ako
poistna udalost. Zivelnou katastrofou sa rozumie napr. krupobitie s kripami va¢§imi nez 20 mm v priemere (typicky velkost golfovych
lopticiek), ktoré rozbijali stre$né okna, stredné tasky a nicili skla a karosérie aut. Zivelnou katastrofou je podla definicii poistovni aj
prudky vietor rychlostou nad 75 km / hod.
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